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METOOUWYECKME PEKOMEHOALMU
AN YYUTENSA

Conep:xanue cOOPHUKA, IPEJCTABIEHHOE B (JOPMe TeCTOB, aéT yuu-
TeJII0 BO3MOKHOCTH OIIePATUBHO BECTU M3YUYeHHUE YCIIeIIHOCTH yCBOe-
HUS yYallUMHUCH OCHOBHBIX BOIIPOCOB IIPOTPAMMLI II0 MaTeMaTUKe
5 kjacca.

C moMOoIIbIO TECTOR IPOBEPAIOTCSA TOJYUeHHBIE YUAIIUMUCSH BayKHEH-
mIve npeJMeTHbIe 3HAaHUA U YMEeHUs 110 CJIeAYVIOUIM OJI0KaM comepska-
HUA 00y4YeHUsA: IeJIible HeOTPHUIATeJbHbIe Yuciaa, OOBIKHOBEHHBIE U
AecsTHUYHBIE JPO0H; BeJIUYUHEI (AJIMHA, Macca, IIomAanb, 06beM, CKO-
POCTh, BeJIMUMHA yTIJa), UX eJUHUIIL U U3MepeHne; GyKBeHHbIe BhIpa-
JKEeHUsA U ypaBHEHUH; reOMeTpUYecKue QUurypsl.

B ob6nacTu MeranpeiMeTHEIX YMEHHUI TeCTAMHU IIPOBEPAIOTCH YHUBED-
CaJIbHBIE CII0CO0BI AeATeIbHOCTH (HabIoieHne, cpaBHeHUE, BEIOOD Bep-
HOTO BapuaHTa OTBeTa, KOHTPOJb M OIEHKa, paclo3HaBaHUe
MaTeMaTH4eCKOro o0beKTa, yMeHue JeJaTh BEIBOABI U IP.).

K xampomy recToBOMY 3ajaHMIO NPEAIaraloTCs HECKOJILKO BapUaH-
TOB oTBeTa (0T 2 10 4). YueHUK, BbIOPAB BEPHBIH C er0 TOYKH 3peHUsd
OTBET, CTABUT B COOTBETCTBYIOIeN KJIeTOUKe (Ha IOJIAX CTPAHHILBI)
3HAK «¥ ».

Kaxxpiii TecT IpeCTaBIIeH B JBYX IPUMEPHO OJUHAKOBLIX 10 TPYA-
HOCTH BapHaHTaxX.

Ha BrinmosiHeHKe TecTa peKOMEHAYeTCs OTBOAUTE He 6osee 20 MUHYT
ypoxa. EcrecTBeHHO, IpH 3TOM HYIKHO YYUTHIBATH OCOOEHHOCTH yua-
IIUXCS, UX MOATOTOBKY M CKOPOCTH PabOThI. YUHTEIIO IpefoCTaB-
JIfeTCs NpaBO CaMOCTOATEJIbHOIO BhIOOPaA KaK YHCJIa TECTOB, TAK U UX
o0béma. Ecoiu mo kakuM-1160 IpUYMHEAM MaTepPHAaJl, COTePIKALUHCs B
TOM MJIX UHOM TecTe, He OblLJI IPOii/IeH, COOTBETCTBYIOINE 3aJaHus U3
TecTa HCHJAKYAKTCH.

BpeMs npoBejieHusa TecTa M €ero MeCTO Ha YPOKe TaKsKe OnmpejesdeT
VYUTED.

ITpu oneHVBaHMY TecTa YYNUTENb MOKET BOCIIONb30BATHCH CIEAYIO-
IIMMHU PeKOMeHIalluAMH.

1. Kasx b1t BepDHBII OTBET TECTOBOTO 3aJaHUA OlleHuBaeTcs B 1 6at.
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2. 3a HeBepHBI OTBET WJIM OTCYTCTBUE OTBeTa BhicTaBigercsa 0 H6ai-
JIOB.

3. OrMeTKa BBICTABJSIETCS C YUETOM YHCJia HaOpaHHBIX YYEHUKOM
6aJ1710B, IIPA 9TOM UMEeTCs B BUAY, UTO Il€HA OZHOTrO 3aJaHUA TecTa
paBHa 1 6asry (cM. Tabi.).

” Onenka

Banner 12 10~11 6-9 0-5
12 OTrmeTka 5 4 3 2

Bannsr 11 9-10 6-8 0-5
H Ormerka 5 4 3 2

Bannst 10 8-9 57 0-4
o OrmeTKa 5 4 3 2

Banner 9 -8 5-6 0-4
? OTrmeTKa 5 4 3 2

Basner 8 6-7 4-5 0-3
% Ormerka 5 4 2

Banns i 5—6 0-3
: OrmeTKa 5 4 2
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TECT 1. OBO3HA4YEHMUE
HATYPAJIbHbIX YUCEN

Bapuanr 1

Kaxoe yucno ciegyer npu cuére 3a yncaom 40 099?

1) 50000
2) 40100
3) 41100
4) 41 000

Kaxoe uncyo npeamecrsyer npu cuére yucay 103 000?

1) 103001
2) 102 990
3) 102 009
4) 102 999

Kaxk naseiBaercs BeICIIHMIA pazpsA B 3alIMCH IIIECTU3HAYHOTO
yucaa?

1) exuHULBI THICAY 3) coTHH THICAY
2) e IMHUIIHI MAJIIMOHOB 4) gecATKH THICAY

Yro oznauaer nudpa 8 B samucu yucaa 1 780 0257

1) 8 coren TrICAY

2) 8 1ecATKOB ThICAY

3) 8 e HAL THICAY

4) 8 1eCATKOB MHJLIMOHOB

CroJyibKO HyJIEH B 3aIIMCH YKCIa JBECTH COPOK MHJIJTHOHOB?

1) nare
2) mecThb
3) ceMn
4) BoceMb
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CKOJIBKO BCEro CoTeH ThicAad B uucje 275014?

1)2
2) 27
3) 275
4) 200

B xaxoMm uncie 4 reicauu 5 cored 1 gecaTox?

1) 40 005010
2)4510

3) 45001

4) 450010

Yucsio ABa MAJJHOHA IIECTHCOT 3amMCchbIBaeTcA DuppamMu
TaK:

1) 2600

2) 2000600

3) 2600000

4) 2000000600

Yucao 13010010 uuraercs Tak:

1) TpuHAAIIATE MAJIJIMOHOB JECATH THICAY JIeCATh
2) 0lMH MUJLJIMOH CTO THICAY AeCATH

3) cTO TPHUAATH MUJJIMOHOB CTO AeCATh

4) rpuHAATIATE MUJIINOHOB TEHICAYA JIECATH

. CKOJIBKO THICAY B YMCJIe MUJLIAADPA?

1)cro

2) gecsaTh THICAY
3) ThicAUYa

4) MHJLTHOH
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BapuanTt 2

Kaxoe yuciyo caeayer npu cuére 3a uncaom 300 909?

1) 301 000
2) 300100
3) 300910
4) 301910

Kaxoe uncio npegmecrsyer npu cuére yueay 159007

1) 15901
2) 15899
3) 15800
4) 14899

Kax HasbIBaeTCa BBICLINI paspsaj B 3allMCH NIATH3HAYHOTO

yucaa?

3) eIMHAIEI MHJITUOHOB
4) COTHHM ThICAY

1) gecATKH THICAY
2) eAMHHALBI THICAY

Yro osuauaer nudpa 6 B sanucu uncaa 6 028 103?

1) 6 coreH ThICAY

2) 6 egquHUL THICAY

3) 6 eTMHHI] MHJLTHOHOB
4) 6 1ecATKOB MHJIJIMOHOB

CKOJIBKO HyJIel B 3aIIMCH YKCJIa TPUCTa MUJIITAOHOB?

1) mecTs
2) ceMb
3) BoceMb
4) neBATH

CKOJILKO BCero ThicAaY B uncie 364 8917

1)4
2) 300
3) 360
4) 364
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B kaxom umncne 2 teicaun 3 coTHH 1 eguHuIAa?

1) 2310
2) 2301
3) 200 031
4) 203 001

Yucsio 0ATh MAJLJIMOHOB yeThbipecTa 3allMChIBaeTCHd HH(DP&MH
TaK:

1) 500 400

2) 5000400

3) 5400000

4) 5000 000 400

Yucao 21 200 320 unraercs Tak:

1) xBagnaTh OMH MAJIJINOH B THICAYYM TPUAIATE ABa

2) ABeCTH ABEHA/LIATH THICAY TPHUCTA ABAAIATE

3) ABaAIaTH OAMH MAJIJIMOH ABECTH THICSY TPHCTA ABAIATH
4) 1Ba MHJLJIMOHA CTO ABAANATH THICAY TPHCTA ABAAIATH

. CKOJIBKO COTEH B YHCJe MAJJIHOH?

1) necars

2) cro

3) TeicaYa

4) necATh THICAY

10
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TECT 2. AJIUHA U EE EAUHULbI

BapuanT 1

Kakada equHuNIa He ABJIAETCA eAMHULEH JINHbI?

1) kuomeTp
2) merp

3) K\orpaMm
4) menuMeTp

Bo cronpko pas 1 M 6oabmie 1 mm?

1) 8 10 pas

2) 8 1000 pa3s
3) 8100 pas

4) 8 10 000 pas

Kakas efHHHIIA MeHbIIEe MeTpa 1 6oJbIIe caHTUMeTpa?

1) nemumeTp
2) KniaoMeTp
3) MuTEMeTp

CxoybKO canTuMeTpos cocrasiasoor 30 m 20 cm?

1) 320 cm

2) 3020 cm
3) 302 cm

4) 30020 cm

CKOJIBKO MeTpOB cocraBasioT 12 kM 50 m?

1) 1250 m
2) 12500 m
3)125 ™
4) 12050 M

11
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BepHo siu paBercerso 604 mm = 6 am 4 mm?

1) na
2) Her

MoseTr JH pOCT B3POCJOr0 4YeJOBEKa OBITh PAaBHBIM
1840 mm?

1) na
2) mer

B kakux efmHMIAX IPHHATO U3MEPATH PACCTOAHUE MEXKIY
ropogamu?

1) B meTpax

2) B KHJIOMeTpax
3) B caHTHMeTpax
4) B MuiLIMMeETpax

Ot mpoBosIOKH AAMHOM 8 M 0Tpe3anu KyCoK JJIMHON 5 aM.
CKOJIBKO IIPOBOJIOKH OCTAIOCH?

1)3m
2)3 am
3)Tm 5 qm
4) 795 om

- ¥ 6eperos Hopeernu prifaku BHEIJIOBHIN IAXTyca AJTHHON
470 cm. BepHo 11, 4TO AJIMHA 2TONO MAATYCA GOJIBIIE YETHI-
PEX C IIOJIOBUHOUN MeTPOB?

1) na
2) Her

12



BapuauTt 2

Kakas eqmuuia He ABAAETCA efUHULEH NJIUHBI?

1) mutumeTp
2) munyTa

3) meTp

4) xuaomMerp

Bo ckosbpko pas 1 cm mesbe 1 km?

1) 8 100 pas

2) 8 1000 pas

3) 8 10 000 pas
4) 8 100 000 pas

Kakas eJruHHIla MeHbIle Oenumerpa H OoabIIe MHUJIJIH-
metpa?

1) metp

2) caaTHMETD

3) KnJIOMeTp

CroJIbKO caHTUMeTPoB cocTasaaT 50 m 90 cm?

1) 509 cm

2) 590 cm

3) 5090 cm
4) 50090 cm

CKoJyibKO MeTpoB coctaBaaoT 15 kM 10 m?

1)15010 M
2) 1510 m
3)151 M
4)15100 m

Bepuo nu pasescteo 805 mm = 8 cm 5 Mm?

1) na
2) mer

13
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MoskeT 1 JJIMHA 00BIYHOU NIAPDUKOBOM PYYKH OBITH paBHOM
1500 mm?

1) na
2) Her

B kaxux eMHUIAX TOPTHOU OOBIYHO 3aITUCHIBAET CHATHIE C
(urypsi yesioBeKa MEpKHU?

1) B meTpax
2) B jenumMeTpax
3) B caHTHMETpAX

OT JeHTHI AJHHON 5 M OTpesaJii KYCOK JAJMHON 3 aMm.
CKOJIBKO JIEHTHI OCTAJI0Ch?

1)4m 7 om
2)497 om
3)2 mm
4)2 m

). Inura tena adppurkanckoro deremora gocruraer 450 cwm.

][] &
LIOIE

Bepno s1, uTo 450 cM — 3TO YeTHIpe C MOJOBHHOMK MeTpa?

1) na
2) ger

14
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TECT 3. OTPE30K

BapuanTt 1

CKOJIBKO BCEro OTPEe3KOB U300paskeHo Ha pUCYHKe?

i —

1)3 3)5
2)4 4)6

Ha oTpeske oTMeueHBI IB€é TOUKH, HE COBIAJAIOIINAE C €T0 !

KOHIIaMH. Ha CKOJBKO ‘I&CTEI"! OHH pas.u,e.lm.nn aTOT OTpe'
30K7

1)ua 2 3)uad
2)Ha 3 4)ua 6

Kaxosa gimsa orpeska AB B MuiLiumMeTpax?

A
1)110 mm 2) 101 m™m
3) 100 mm 4) 11 MM

15
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Kaxwe u3 0603HauUeHHBLIX TOUEK JIEIKAT HA JAHHOM OTpe3Ke?

r D B

/ P:ff
A L]
C

1)A, D, M
2)A, D, B, M
3)M,K,C
4)B,A, D

PaBHBI 11 JaHHBIE OTPE3KH 1O AJIHHe?

1) na
2) Her

VKaKkuTe BEPHYIO 3a1UCh.

1) AM > BC 3)AM = KD
2) BC <KD 4) KD =BC

Bo ckonbko pas orpesoxk AB piaunHHee orpeska CM?

1) B 2 pasa
2)B 3 pasa
3) B 4 pasa
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BapuauTt 2

CKOJIBKO BCEro OTPEe3KOB H300pakeHo Ha PUCYHKe?

\

1)6
2)5
3)4
4)3

Ha oTpeske oTMeUYeHHI 3 TOYKH, He COBIAJaolHe ¢ ero KOH-
mamu. Ha CKOTBKO yacTeil OHM paseuInd OTPe3oK ?

1)ua 3 3)nab
2)ua 4 4)Ha 6

Kakoga anuna orpeska BC B Mumumerpax?

é\g
1) 9 mm 3) 90 mMm
2) 900 mm 4) 80 Mm

Kakue n3 0603HAYEHHBIX TOUYEK He JekaT Ha orpesxke CB?

1)D,A,B

2)K, B,C ‘L/*K"j
3)A,B,K,C

o
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4)A,D

PaBHbBI 1M JaHHBIE OTPE3KH 110 AJIuHe?

1) na
2) mer
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TECT 4. IYM. NPAMASA

BapuanT 1

Kax npaBuibsHO 3anucaTh 0003HaUYeHHe Jyda?

M

.A;-’,’//‘——
1)AM
2) MA

CKOJIbKO Jiyueili Ha pucyHnke?
M

—¥ ¢

1) ogur 3) Tpu
2) nBa 4) yeTnIpe

Kakxue u3 0003HaueHHBIX TOYEK He JekaT Ha Jyde AC?

0
o o c
K
«D
1)K,D,B 3)0, B
2)D,K 4)K, O

Kaxaa u3 puryp, usobpakéHHBIX HA PUCYHKe, ABJIAeTCHA

npAMoi?
C
& B
M
1) BA 3) BC
2) BM 4)CA
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' 5. VkaxkuTe Iapy nepeceKanmuxcs Guryp.

A

1) orpesok OA u npsamas CD
2) nyu KP n nupamas BM

3) npameie CD u BM

4) nyu KP u orpe3oxk OA

- 6. Yro aBnsercs obmeit yacTrio aydeit AC u BC?

A B C

1) orpesok AB
2) nyu BC
3) Touka A

7. Ilepecerarorca nu npamseie CD u AB?

C
7§ B

1) na
2) Her

20
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BapuanT 2

Kak npaBunbHO 3anucars o603HaueHue jgyda?

e e
: B

1) OB
2) BO

CKOJIBKO JIyueil Ha pUcyHKe?

M A B 5
1) ueTsipe 3) nBa
2) Tpu 4) opun

Kaxune us 0003HaAYEHHBIX TOYEK He JieKaT Ha ayde AD?

" ) + P

¢ \‘.4 K
1)K, C 3)A,C
2)P,. K 4)K,C,A

Kakas us ¢puryp, usobpaxéHHBIX HA PUCYHKe, ABJISETCH |

IPAMOI?

1)CD 3) MA
2) MC 4) KA
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5. VYxkakure mapy nepecexarmoimuxcs GUryp.

A E

1) orpesok KP u npsamasa BM
2) nyu AC u nyu DE

3) npamas BM u nyy AC

4) orpesok KP u nyu DE

6. Yro asasiercst o0mieit yactoo gydeit AB u CD?

B C A D

1) nyu CB
2) nyu AD
3) npamas BD
4) orpesox AC

7. Ilepecekarrcs au ayuy AB u npsamas CD?

D

B
¢ \4

1) na
2) mer

22
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TECT 5. MACCA W EE EAVUHMLbI

BapuanT 1

Kakasa equanna maccsl 6osbire neaTaepa?

1) Tonna
2) Kmyorpamm
3) rpamm

Yro MokeT UMETH Maccy, paBHyIO 1 Kr?

1) 6ysnouxa

2) sbyioko

3) reTpanb

4) 6aroH xneba

W3 naHHBIX 3HAYEHNH Macchl BhIGepUTE MOAXOAAIIEe AJIA KY-

PHUHOrO AHILA.

)1r

2)10r
3)80r
4) 600 r

Bo ckoasko pas 1 T 6oasmre 1 r?

1) 8 100 pas

2) B 1000 pas

3) B 10 000 pas
4) 8 1000 000 pas

CKOJIBKO KHJIOI'PAMMOB COCTaBAAT 5 T 60 Kr?

1) 560 xr

2) 5 060 kr
3) 50 060 kr
4) 5 600 kr
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Bepso 1 pasercrso 50 700 kr = 5 1 700 kr?

1) na
2) mer

CKOJIBKO LIEHTHEPOB ¥ KIJI0orpaMMoB cocTaBidioT 8 054 kr?

1) 80 i 54 kr
2) 800 11 54 kr
3) 805 11 4 Kr
4) 8 u 54 kr

Ecan 13 2 T BbIYECTH D 11, TO MOJIYIUTCH

1)1 750 kr
2)15 g
3) 150 11
4)195 g

Ha camocBaj norpysuiu 8 Memkos nemesra 1mo 50 Kr u He-
CKOJBKO TOHH Kupnuua. Macca Bcero rpysa 24 n. Kakosa
Maccea MorpyXeHHoro kupnuya?

1)28 o
2) 640 kr
3)20T
4)2T

. ITena ceipa 150 p. 3a kunorpamm. Kakosa croumocts 200 r
aToro ceipa?
Ouenure (BEpHO, HEBEPHO) TAKOE peIlleHue 3aJauH:

200r=1000r:5
150 : 5=30(p.)
Orser: 30 p.

1) BepHO
2) HeBepHO

24
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BapuanT 2

Kakas eIMHHIIa MACCHl MeHbIIIe Kujgorpamma?

1) TonHa
2) rpaMmm
3) ueHTHED

Y10 MOKET UMEeTh Maccy, pasayo 1 11?7

1) B3pocCablil UeJTOBEK
2) TeIKBA

3) cTyn

4) KHUIKHASA TTOJKAa

W3 naHHBIX 3HAYEHWHA MAcChl BeIOepuUTe NOAXOAAIee AJIs

3peJioro apoyaa.

1)100r
2) 50 kr
3) 10 kr
4)50r

Bo ckoabko pas 1 1 6oabmre 1 r?
1) 8 10 pas

2) B 100 pas

3) 8 1000 pas

4) 8 100 000 pas

CKOJIBKO KHJIOIPaMMOB cocTaBisAioT 8 T 50 Kr?

1) 80 050 xr
2) 80 500 kr
3) 8050 kr
4) 8500 kr

Bepwo s pasencTso 40 900 xr =40 T 900 kr?

1) na
2) mer
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CKOJIBKO IEHTHEPOB ¥ KHJIOIPAMMOB COCTABJISIOT 6 028 Kkr?

1)6 11 28 kr
2) 60 11 28 kr
3) 602 11 8 kr
4) 600 11 28 kr

8. Ecau us 8 T BBIUeCTb 3 11, TO MOJYYIHATCS

1) 793 11
2)5T
3) 77
4)51

9. Kymunu 3 ynakosku puca mo 250 r # HECKOIBKO OIUHAKO-
BBIX ITAKeTOB caxapa. Macca Bceii mokynku 2 kr. Kakosa
Macca KyILJIEHHOro caxapa?

1)1 kr750r
2)1xkr250r
3)2xkr250r
4)2xr 750

10. Ilena konbacer 240 p. 3a kuaorpaMm. Kakosa cTouMocTs
250 r aroit xonbacer?
Ouenure (BepHO, HEBEPHO) TaAKOE PEIIeHHE 3a1aUn:

250r=1000r:4
240:4=60(p.)
Orsert: 60 p.

1) BepHO
2) HeBepHO
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TECT 6. CPABHEHUE YUCEJ.
MEHBLUE WU BOJIbLUE

BapuanTt 1

Bepuo s Hepasenctso 8015 > 20 7507

1) na
2) mer

Kakoe 13 faHHEBIX YHuces] Hanboapiiee?

1) 91005
2) 98 050
3) 72610
4) 72619

HauMensbiiee yeThbIPEX3HAYHOE UMCJIO 3alMCAHO pas3iny-
HeiME nudpamvu. Kakoe ato uncno?

1) 1000 3) 1023

2)1111 4) 1032

Kakoii 3HaK J0JKeH ObITh 3aIIMCaH MEXAY YHCTaMUu?
3765|3760

1)<

2)>

3)=

B 3anucax ynces HECKOJIBKO Iu(dp HeusBecTHEI. Kakoi 3HaK
[OKeH 6BITh MeJKAY OTHMHU Yucaamu?

4x5%[ |5ueqn

1)<
2) >
3)=
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Kaxoe maTusHaYHOE YHCJIO, 3aIIMCHE KOTOPOI'O OKAHYMBAETCS
nugpoii 2, 6oapmie uncaa 99 9827

1) 9992

2) 9999 992
3) 99092
4) 99 992

Kakoe uwncio Goapime uncaa 299 032 um MeHbIIe 4YHCIA
299 052?

1) 299 070
2) 299 005
3) 299 050
4) 299 062

Kak npaBuipHO 3anmmcarh B BHje ABOMHOIO HepaBeHCTBa
npeioxkerue « Yucmo 2095 mensnre uncaa 3000 u 6oabire
yucaa 2085» 7

1) 2085 < 2095 < 3000
2) 2095 < 2085 < 3000

Kakas u3 Touex A unu B pacnosiokeHa Ha KOOPAHMHATHOM
aydJe nesee, ecau A(964), a B(1064)?

1A
2)B

- Ha xoopaAMHATHOM JIy4e OTMETHJ/IM TOYKAMU BCe HATYPAJIb-
HBle uHcJa, KoTopble bonbmre 58 u MensbIne 63. Kakue ato
uucaa?

1) 58, 59, 60, 61, 62

2) 59, 60, 61, 62, 63

3) 58, 59, 60, 61, 62, 63
4) 59, 60, 61, 62
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6.

BapuanTt 2

Bepno au vepasenctso 11 058 > 92647

1) na
2) "Her

Kaxkoe u3s JaHHBIX YHCeJI HauMeHbIuee?

1)65071
2) 56 701
3) 33 806
4) 33 089

Ha6ousbinee yeThIPpEX3HAYHOE YNCJIO 3aIIMCAHO PA3JIUYHBIMH
nudpamu. Kakoe aro uncio?

1) 1234 3) 9999
2) 9876 4) 6789

Kaxoii 3HaK J0/KeH ObITh 3alIMCaH MEXKAY YHcaamMu’?
4085 14079
1)<

2) >
8)=

B zanucax yuces HECKOJAbKO nudp HensBecTHI. Kakoi 3HaK
AO0JIFEeH OBITH MeXIAy 3 TUMH yucaamu?

7T*8%[ 6% 7%
1)<
2) >
3) =

Kakoe naTH3HaAYHOE YHCJI0, 3allMCh KOTOPOI'0 OKaH4YHBaeTcd
nudpoit 3, merbine uucaa 100137

1)10023 3) 10003
2)20013 4) 1003

29

[SI[=] &
LON

[S[I[=] &
RN

[l &
S I Y

[<l[=] &
HREN

[l &

EEEEL
AREEN



[][eof[ol[~] &
N EWN

(o)~ &
IO

(=] &
NN

[~[el[mo][=] &
OO0

Kaxkoe uncsio Gosmitre unesa 140 099 u meusine unesia 1401017

1) 139010
2)139100
3) 140199
4) 140100

Kak npaBujbHO 3amucaTh B BUAe ABOMHOIO HepaBEeHCTBA
npeanoxkenne « Yuceso 3158 6osbme yncaa 2605 u meHbIIIE
yucaa 4000» ?

1) 2605 < 3158 < 4000
2) 3158 > 2605 < 4000

Kakas us rouex A unu B pacnosioykeHa Ha KOOPAMHATHOM
Jayde npaBee, ecau A(7408), a B(895)?

1)A
2) B

. Ha xoopanHaTHOM JIyYe OTMETHIIM TOYKAMHM BCE HATYDAJb-
Hble 4HCja, KoTopele Oosnbmre 39 u merbine 44. Kakue 310
yucna?

1) 39, 40, 41, 42, 43, 44
2) 39, 40, 41, 42, 43

3) 40, 41, 42, 43

4) 40,41, 42,43, 44
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TECT 7. CNOXEHUE HATYPAJIbHbIX
YUCEJTUErO CBOMUCTBA

BapuanTt 1

Ecau caoxurs 50 700 u 300, To monyuures

1) 5100
2) 51 000
3) 53 700
4) 501 000

Ecnu k yncay 8999 npubdasurs 10, To moayuyuTcs

1) 89900
2) 9000
3) 9099
4) 9009

Cymma uncen 25 400 u 6 pasna

1) 25000
2) 25460
3) 25406
4) 26 000

Ecan yucso 87 999 yeenuuurs Ha 100, TO monyuuTcsa

1) 88099
2) 87099
3) 88 100
4) 88910

ITepBoe cnaraemoe pasao 30 000, a sropoe 300 000. Yemy

paBHA cymMma?

1) 66 000 3) 330000
2) 660000 4) 303 000
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Yemy paBHO 3HaueHUe Beipaykesus 465 + 1250 + 35 + 7507

1) 1400
2) 1550
3) 2500
4) 1750

Bepno nu vepasencTso 27 120 + 903 > 27 120 + 899?

1) na
2) Her

KakoMy uuciiy paBHa cymma
6000000 + 200 000 + 5000 + 407?

1) 620 540

2) 6 205040
3) 602005040
4) 62000 540

YKaskuTe BePHO BBINIOJIHEHHOE CJIOKEeHUe.

% 54708 4 54708 i 54708
1) _6953 2) 6953 3) _6953
61561 ) 60651 61661

. Kakaa nudpa B 3anucu pesyabTaTa CI0KeHHUA HalileHa He-
BepHO?

7965

_148

8013
1)8
2)0
3)1
4)3
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Bapuaur 2

Ecau cnoxure 30 800 u 200, To monyuures

1) 32800
2) 301 000
3) 3100

4) 31000

Ecau x uncny 5999 npubasurs 10, To mosyuures

1) 7999
2) 7000
3) 6009
4) 6900

Cymma unces 48 200 u 8 pasHa

1) 48 208
2) 48010
3) 49 000
4) 48 280

Ecau uncio 28 999 yseauunrs va 100, To monyunres

1) 29100
2) 29 099
3) 29 000
4) 28109

ITepsoe ciaraemoe pasuo 70 000, a sropoe 700 000. Yemy
paBHa cymma?

1) 77 000
2) 707 000
3) 770 000
4) 1400 000
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' 10.

Yemy paBHO 3HaueHne Boipaskenud 2064 + 36 +999 + 17

1) 3000
2) 3001
3) 3010
4) 3100

BepHso siu HepasescTso 65 030 + 804 < 804 + 731207
1) na
2) Her

Kakomy unciay pasaa cymma 5 000 000 + 60 000 + 7000 + 8?

1) 567008

2) 50 607 008
3) 5670008
4) 5067 008

VkakuTe BePHO BBITIOJIHEHHOE CJIOKEeHHe,

+48405 +484;05 4 48405
1) 9975 2) 9975 3) _9975
58380 57370 58580

Kakaa nudpa B 3a0ucy pe3yIbTaTa CJI0KeHUA Hall/leHa He-
BepHO?

, 6197
_705
6802

1)2

2)0

3)8

4)6

34



[

TECT 8. BbIMUTAHUE

Bapuanr 1

Ecan n3 200 000 Beruects 1000, To moayuures

1) 199 000
2) 19000
3) 1900

4) 200 900

Pasnocts uncen 50 300 u 1300 pasua

1) 4900

2) 50 000
3) 49 000
4) 40 000

Ymenbaemoe pasao 10 000, serunraemoe 999. Yemy pasua
pasHocThL?

1) 101 3) 9991

2) 1991 4) 9001

Bepuro s HepasercTso 40 058 — 2765 > 40 058 — 37652
1) na

2) Her

Kaxasa nugpa B 3anucu pe3yibraTa BRIYATAHNSA HAleHA He-
BepHO?

3108

1709

1409
1)1 3)0
2)4 4)9
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10.

Bepro s paBencTBo 3621 — 3000 — 600 — 20 — 1 =0?

1) na
2) et

I'pynma ITKOJLHUKOB IIpOBella B KapTHHHON rajepee
2 y 20 muH. B 3ame pycckoii JKMBONMCH OHa IPOOHLIA
50 Mmua. CKOJBKO BPEMEHH Y IIKOJbHHUKOB OCTANO0Ch IJIA
0CMOTPA OCTAJIBHBIX 3aJI0B?

1)1u

2) 40 mun

3) 1410 Mmun
4) 14y 30 mu=

W3 ueThIPéX THICAY BHIYJIN YeThIpe COTHA. CKOIBKO MOTYqIH-
J0ch?

1) 3 coTHm 6 1eCATKOB
2) 3 Teicsiun 6 coTeH
3) 34 coTHM

4) 304 mecaTKOB

B oxaoM pysone 40 M ménka, a B apyrom Ha 10 M 50 cm
menbme. CKOJIBKO MIEAKa B 000MX pyJIoHax?

1) 29 m 50 cm
2) 30 M 50 cm
3)69 m 50 cm
4) 50 m 50 cm

Kakoe uncio caeayiolee B paay uucea 1385, 1370, 1355,
1840, ... ?

1) 1225
2) 1355
3) 1335
4) 1325



Bapuanr 2

Ecau u3 800 000 Beryects 1000, To noayuures

1) 79900
2) 799 000
3) 7000

4) 700 000

Pasuocts uucen 30 500 u 1500 pasua

1) 2900

2) 30 000
3) 20 000
4) 29 000

Ymernmaemoe pasao 100 000, seruuraemoe 999. Yemy
paBHa PasHOCTH? '

1) 99 991 i
2) 9001

3) 99001
4)90001

Bepno 511 HepaBeneTBo 51 007 = 1234 < 75001 — 1234?
1) na

2) Her

Kaxras nudpa B 3anucy pesyabTaTa BBIYUTAHAA HalifeHa He- |
BEpHO? :

_ 8054

4263

3891
1)8
2)3
3)1

4)9
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Bepro am paBenctso 4085 — 4000 — 80 — 5 =07?

1) na
2) "er

Boga rorosus ypoku 1 4 25 muH. CTUXOTBOpEHME OH Y4
30 muH. OcTanmpHOE BpeMdA OH 3aHUMAJICA MaTeMaTUKON U
[IHCAJ COYNHEeHHe 110 PYCCKOoMY A3BIKY. CKOJIbKO BpEMeHH y
HET'0 OCTAJIOCH HA OTU 3aHATHA?

1)1 415 muH
2) 95 mun
3) 55 Mmun
4) 45 MmuH

VI3 ABYX THICAY BRIWIH ABA AecATKa. CKOJBKO NOTYyYHIOCH?

1) 1800
2) 198
3) 1988
4) 1980

B oxsoM pysone 25 m o6Goes. B apyrom Ha 14 m 50 cm
Menbme. /g OKJeKH CTeH MCIOJb30Baau o0a pyJoHa.
CroJbK0 000€B OBLJIO B 9THX ABYX pyJOHaxX?

1)10Mm 50 e
2)35mM 50 c™m
3)30m

4) 39 M 50 cm

. Kakoe uucso cnenyiomiee B paay aucen 2540, 2420, 2300, ... ?

1) 2180
2) 2280
3) 2120
4) 2220

38
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TECT 9. BYKBEHHbIE BbIPAXXEHUS.
BEYKBEHHASI 3ANMUCb CBOUCTB
CJIOXKEHUS U BBIMUTAHUS.
YPABHEHME

BapuanTt 1

Kaxne 3HaueHMsi MOKeT uMeTh GYyKBa X B BBIPA’KeHWH
150 — x?

1) me 6oabire 150
2) e menbIre 150
3) no6bIe

4) mwobsie, Kpome 0

Kak npaBmiabHO 3anucath Beipaxcenue «Pasnocts 205 u
8+a»?

1)205-8+a
2) 205 - (8 +a)
3)8+a-205
4)205-a+8

Yemy paBHO 3HaueHUe BuIpaskesus m + 199, ecau m = 10?
1) 210
2) 290
3) 200
4) 209

Ilena maasTo X p., a MeXoBoit mwanku y p. Ha ckoxsko py6-

Jedl TajabTo JAelleBjie MAaNKH, eCJIu N3BECTHO, uTo X < y? |

VYramure BEepPHO COCTABJIEHHOE BhIpaXKeHHe.

L y—=x
2 x-y
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Kakas u3 3amuceil mpejcrasisieT ypapHeHue?

1) 360 - 50 =310

2)3-y
3)3-y=1
4)y+15<30

[Ipy KaKoM 3HAYeHUH X II0JydYaeTcs BepHOe DaBEHCTBO
x+1=1000?

1)99

2)999

3) 101

4)1001

Yro6sl HAWTH HEU3BECTHOE BEIUUTAEMOe, HaJ0

1) c/103KHUTH YMEHBILIAEMOE U PA3HOCTH
2) 13 yMeHBIIaeMOor'0 BEIYeCTh PA3HOCTh
3) 13 pa3HOCTH BbIUECTh YMEHbIIIaeMOe

Yro6sl pemuTsh ypasaernue a — 256 = 400, Haa0 BEIIOTHATE

1) cnoxenne
2) BEIUUTAHHE

Kakoe ypaBHeHHe peniaercda ¢ UCIHOJIb30BAHHEM BBIYHTA"

HUA?
1)a—-400=12
2)x—96 =185
3)y—-5=55

4) 600 — m = 231

. Vkaskure KopeHb ypaBHenus 85 — (20 + x) = 50.
1O

2)10

3) 15

4) 25
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Bapuanrt 2

Kakue 3HaueHUS MOXKeT MMeTh OYKBa @ B BBbIparKeHHUH
a - 3657

1) me Gonbure 365 3) nmobnIe
2) e mesb1Ie 365 4) mobsie, kpome 0

Kak npaBWJIbHO 3ammcaTh BhlpakeHue «Pasnocts 450 u
200 —m»?

1) 450 — (200 — m) 3) 200 — m — 450
2)450 - 200 - m 4) 450 — m + 200

Yemy paBHO 3Hauenue Brrpaskenns 399 + y, ecim y = 107?

1) 410
2) 389
3) 409
4) 499

Ilers crapme Karu. Emy x ser, a eii y ner. Ha ckoIbKO €T
Karsa momosxe Ilern? YraKure BEpHO COCTABJIEHHOE BhIpa-
JKeHue.

Dy—x
2)x—7

Kaxas ua sanuceii npejcrapiser ypaBHeHHe?

1)a+8>20
2)170-30 =140
3)412—-a
4)412-a="7

Ilpn KakoM 3Ha4YeHUH X IOJy4YaeTcs BepHOe PABEHCTBO
x—1=1000?

1)101 3)99
2)1001 4) 999
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Yr066I HAWTH HEN3BECTHOE BTOpOeE caaraeMoe, Hajao

1) 13 IepBOTO CJIATaEMOr0 BEIYECTh CYMMY
2) K cymMMe npHOaBUTh ITepBoe cjaraemMoe
3) M3 CYMMBI BEIYECTB [IePBOe CJIaraeMoe

Yrobbl pemuTs ypasHeHue a + 256 = 400, HALO BHITOJIHUTE

1) cnroxkenue
2) BeIuMTAHHUE

Kaxkoe ypaBHeHHe peliaeTcs ¢ HCIIOJIb30BAHUEM CI0MKEHU?

1)x-125=500
2) x + 125 = 500
3)810 -y =38
4)43 + m =64

. Yraxure KopeHsb ypasaerus 100 — (x + 15) =0,
1) 65
2) 70
3) 75
4) 85
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TECT 10. YMHOXEHMUE HATYPAJIbHbIX

YUCEJT1 U ErO CBOUCTBA

BapumanT 1

Kakoit 3HaK HY’KHO 3aIIHCATh MEXK 1y BHIDAXKeHUAMM?
96-35 | 96-48

1)<
2)>
3)=

Yemy paBHO 3Hauenue soipaskenns 850 - 1+ 1200 - 0?
1) 2050

2) 850

3)1200

4)0

Kakue uyciia CIOKU/IU IPU BEINIOJHEHNN YMHOKEHHA?

124
57
~868
T 620
7068
1) 868 u 620
2) 868 u 6200
3) 868 u 62

B kakoit 3aTucy YMHOMKEHHUA JONyleHa omuora?

632
1 2 632
) X 540 ) x 540
2528 9598
+ 3160 +3160
3185280 341280
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Kak maseiBaercs Boipaxkenne 16 + 5 - x?

1) npoussenenue
2) cymma

HysxHo 3anmmcarth yTPOGHHYIO Pa3HOCTh @ M X. YKaMKuTe
BEPHO COCTABJIEHHOE BhIpasKeHHUe.

1)3a—x
2)a—3x
3)(x—a)-3
4) 3(a - x)

Bribepure npaBuibHbIi IPHEM YMHOKeHUA yncsaa 89 va 101,

1)89-100+1
2)89-10+ 89
3)89-100 + 89
4)89-100 -89

Yemy paBHO 3HaueHue BeIpaskeHud 25 « 56 - 407

1) 560

2) 56 000
3) 5600

4) 560 000

B kaxayio u3 3 kopobox ynakosanu 20 mauex mneyeHbs o
50 r neyenbs B Kax 01 nauke. KakoBa Macca Beero neuenna?

1)300r
2) 1 kr
3) 3 kr
4) 30 kr

- Kakoe cieayromee npoussesenue B paay Beipaxkennii 10a,
20-2a,30-4a,40-8a, ... ?

1) 50 - 16a

2)80-40a

3)50-10a

4) 40 - 16a

44
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BapuanTt 2

Kakoit 3HaK HY?KHO 3aIlIUCATh MEK/Y BhIPaKeHUAMU ?

46-52[ ]64-52
1)>
2) <
3)=

Yemy paBHO 3HaueHue Boipakenus 28000 + 570+ 1?

1) 570
2) 2800
3)0

4) 3570

Kaxue uncia Ca0KUIN IIDH BBINTOJIHEHNH YMHOJlCeHHH?

135
48
1080
*540
6480
1) 1080 1 540
2) 108 1 54

3) 1080 u 5400

B kaxoii 3anucu YMHOKeHUA JONyIIeHa omuoka?

1) 306 9y 306
* 210 » <210
306 306
*e12 t612
64260 6426

Kaxk nassiBaercs Beipaskenue (x — 20) - 77

1) pasHocTh
2) npousseneHue
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Hy:xHo 3anucaTh yTPOGHHYIO CYMMY X U m. YKa)KuUTe BEPHO
COCTABJIEHHOE BEIPAKEHHeE.

1)x+3m
2)x-m-3
3)3x+m
4) 3(x +m)

BribepuTe npaBuaIbHBIN NpUEM YMHOXKeHUA yncaa 65 Ha
99.

1) 65-100 - 65
2)65-10-65
3)65-100-1
4)65-100-99

Yemy paBHO 3HaueHue BeIpakenus 50 - 380 - 20?7
1) 3800

2) 38000

3) 380 000

4) 3800000

B 4 amukax no 25 6aHoK BapeHbsa. B kaxaoi 6auke 450 r
BapeHbs. KakoBsa macca Bcero BapeHbsa?

1)4xr500r
2) 45 kr

3) 450 kr
4)4 xkr50r

. Kakoe caeayomniee nponssejesue B pAAY BeIpaKeHui 4a,
8-3a,16-9a,32-2%7a,...?

1) 48 - 54a
2)96 - 81a
3) 96 - 54a
4)64 -8la
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TECT 11. AEJIEHME.
AENEHUE C OCTATKOM

BapuanTt 1

Ecau 3240 ymeHbIIUTS B 8 pas, TO NOJYUHUTCH

1) 45
2) 450
3) 405
4) 305

Yemy paBHa cegpmad yacThb uncyaa 70562
1) 18

2)108

3) 1008

4) 10008

BepHo Jiu BBIIOJIHEHO iesieHue ?

3672018
36 [204

72
T2
0
1) na
2) Her

CrOJBKO Hu(pP AOJKHO HOJYYUTHCA B YACTHOM UHCE]
750000 u 1257

1) ogua

2) nBe

3) Tpu

4) yeTsIpe
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Yemy paBHO 3HaueHue Boipazkenua 0 : 12800 : 100?

1) 128
2) 0

3) 1280
4)1

YT0661 HANTH HEU3BECTHOE JeIUMOe, HaJ0

1) wacTHOe pas3gesuTh HA JIeJIUTEh
2) nenuTenpb pasgeNNTh Ha YACTHOE
3) yacTHOE YMHOKUTH Ha JeJATeIb

Yemy paBeH KopeHb ypaBHeHuA 15x = 300?

1) 20
2) 200
3) 450
4) 2

Ha xakoe uncJi0 BEINOJHAIOCH JejeHue?
48 : x = 5 (ocT. 3)

1)4
2)7
3)8
4)9

HUmeerca 50 m dnanenu. Ha ogun xamar pacxoayerca 3 M.
Kaxoe ranboJibIlee 4HCI0 XaIaToB IOJIYUYUTCA U3 BCell TKaHU?

1)15
2) 16
3)17
4) 18

. Ilmamg noposxe 30HTa B @ pas. llena naama 1200 p. Kakosa
neHa 3oHTa?

1)1200:a
2) 1200a

3)1200 +a
4)a : 1200
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BapuanTt 2

Ecau yncao 3030 ymesbmuTh B 6 pas, To HOJIyYUTCH

1) 55
2) 50
3) 550
4) 505

Yemy paBHa BocbMas 9acTh yucsaa 80487

1) 106
2) 1006
3) 16
4) 1600

BepHo ju BeINOIHEHO JeneHne?

64800|16
64 (4050
80
80
0
1) na
2) Her

CkonbKO IUQP AOJKHO MOJYYUTHCH B YACTHOM UHCEJ
90 000 u 1507

1) ogna

2) nse

3) Tpu

4) yeTsipe

Yemy paBHO 3Ha4YeHUe Bbipaxkenus 0 : 3240 - 17

1) 3240
2)1
3)0

4) 324
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Yr0661 HAWTH HEN3BECTHEIN JeJIUTeNb, HAJ0

1) yacTHOE YMHOXKHUTH HA JIeJIUTE] b
2) meamMoe pasfie/IuTh Ha YacTHOe
3) yacTHOe pas3feJuTh Ha JIeJIUTeJb

'-Iemy-paBeH KOpeHb ypaBHeHNdA 25x = 7507

1) 30
2)3

3) 300
4) 20

Yemy paBHO gesumoe?
a:9==6(ocr. 2)

1) 54
2) 50
3) 52
4) 56

Ha xaskaplil IPY30BHK Ipy3aT 5 T necka. CKOJIBKO rpy30BH-
KOB norpebyercs, 4To6bl U3 Kapbepa BbiBe3T! 48 T mecka?

19
2)8
3) 10
4)7

. Ilena nmansTo 2500 p. OHo nemesie my6s B x pa3. Kakosa
meHa my6n?

1) 2500 : x
2) x : 2500
3) 2500x

4) 2500 + x
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TECT 12. YNPOLLEHMUE BbIPAXXEHUA.
NOPSA0K BbINONHEHUA AEUCTBUNA

Bapuanrt 1

Ha ocHOBaHMHM KakKoro cBoHCTBa 3alMCAaHO pPaBEHCTBO
(@a+5) x=ax+ 5x?

1) coueTaTeILHOIO CBOMCTBA CIOMKEHUA

2) mepeMecTHTEeJIbHOTO CBOMCTBA CIOMKEHUA

3) pacupeeJIMTeIbHOr0 CBOMCTBA YMHOKEHU S OTHOCH-
TeJIBHO CJI0KEeHUA

4) coyeTaTeJbHOrO CBOMCTBA YMHOMKEHHA

Yemy paBHO 3HaYeHHe BoIpaxkenud 25+ 160 + 75 - 160?

1) 1600
2) 16 000
3) 3200
4) 32 000

IIpeacraBbTe BhIpaskeHue 52x + 48x B Buje NIPOU3BENEHUAA.
Bribepure BepHBbIii oTBeT.

1) 100x

2) 6x

3) 100 (x + x)
4) 2x + 100

K npyay uayr rycu u yrru, scero 18 nrum. I'yceit B 2 pasa
Gosbure, yem yTok. CKONBKO ryceii u ckoabsko yrok? Co-
CTaBbTe IO TEKCTY 3a/auu ypaBHeHHe, 0003HAUHE UUCIIO
YTOK OYKBOI X.

1)x-2=18
2)x:2=18
3)2x—-x=18
4)x+2x=18
51
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IIpu KaKUX 3HAYEHUAX @ BEPHO PABEHCTBO
(a+12)-4=4a+48?

1) ronsko npu a pasEomM 0
2) npu J10068IX, Kpome O
3) npu 1r00bIX

4) HM IpU KaKUX

Kakomy U3 mpou3BeJeHHil paBHA pasHocThb 7a — 357

1) 7 (a - 85)
2)7-(a->5)
3)7(5-a)
4)a-(35-17)

IIpeo6pasyiite cymmy 800a + a B mpoussenenue. Boibepure
BEPHBIH OTBeT.

1)801a
2)810a
3)800-(a +a)
4) 800 2a

Vupocrure pazsocts 75t — t. Beibepure BepHBIi OTBET.

1) 77t
2)0

3) 74t
4) 75t

Vnpocrure cymmy 6x + 4 + 10 + 8x + x. Ykaxure BepHOe
BbIpaKkeHHe.

1)14x + 14 3)20 +9x

2) 29x 4)15x + 14

IIpu KaKOM 3HAUYEHUHU Y BEPHO PABEHCTBO?
ytytytyt+ty=4y

1)5 3)1

2)0 4)4
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BapwuaHt 2

|

Ha ocHOBaHMM Kakoro CBOMCTBa 3allMCaHO DPaBEHCTBO | ¢ |/
o _ T
(x—8)-a=ax-8a? . LELJ

1) coueTaTeIbHOTO CBOMCTBA YMHOKEHUSA
2) nepeMecTHTEJILHOI'O CBOMCTRA CIIOKEeHNS

W
i

2]

|
Il

3) pacipe/Ie/INTebHOTO CBOMCTBA YMHOKEHUA OTHOCH - 14l
TEJIBHO CI0MEeHU
4) pacrpe/ieIUTeILHOTO CBOMCTBA YMHOMEHHU ST OTHOCH-
TeJILHO BEIUUTAHUSA
Yemy paBHO 3HaYeHue Beipakenus 480 - 17 + 17 - 5207 & v]
1) 17000 P UL
: . =20
2)1700 { 151 =
3) 3400 B %
4) 34 000 14|
IIpencrasbre BeIpaxenue 28x + 32x B BuAe NPOU3BEAEHUA. &5 @
Bri6epuTe BepHBIM OTBeT. ¢ 11 Lj
1) 50x 3) 50x - x i %] L]
13]| |
2 ' S
) 60x 4) 60 (x + x) ][]
B xopsume nexar 45 abiox u rpym. $I6i0ox B 4 pasa & [21
MeHbIIe, yeM rpym. CKoabKko 1610k 1 ckoabKko rpym? Co- | (11 ]
CTaBbTE IO TEKCTY 3aJa4Yd ypaBHeHHE, 0003HAUUB YHCJIO | '2] : -
A610K GyKBOIL X. [l
1)x-4=45 3)dx +x =45 . [all]
2)x+4=45 4)4x - x=45 5
[Ipr KaKKMX 3HAYEHUSX /M BEPHO PABEHCTBO & /]
(m—5)-7="Tm—35? T -
. (2] ]
1) mpu m, He paBHOM 5 : 5] :]
2) npH 061X "4; f—|

3) HU IpH KaKuXx .
4) npu m, GOJIBILEM HUJIM DABHOM 5 '
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Kakomy u3 npousseiennii papaa pasHocTb 40 — 8x?

1)8-(5-x)
2)8-(x—5)
3)40- (1 - 8x)
4) x - (40 - 8)

IIpeo6paayiite cymmy a + 700a B nponssenenue. Boibepure
BEpPHBIN OTBET.

1) 710a

2) 701a

3) 700 (a +a)
4) 2a-700

Yupocture pasanocts 96m — m. Beibepure BepHBIH OTBET.

1)0

2)9Tm
3)95m
4)96m

Vupocrure cymmy 9 + 1+ 9x + x + 10. YKakuTe BepHOe BbI-
paKeHHue.

1) 20 + 10x

2)30x

3)29 +x

4)10+ 11x

. Ilpu kakoM 3HaYeHUM k BepHO paBeHCTBO 8k =k +k +k + k?
1)4
2)2
3)1
4)0
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TECT 13. CTENEHb YUNCJIA.
BALPAT U KYB HAUCJIA

Bapuanrt 1

Kax naspisaercsa gncio 4 B 3anucu 2547

1) ocHOBaHMe CTeIeHU
2) moxkasaTeJib CTeNIeHU
3) crenensn

Kax naswsiBaercs uyucsio 8 B sanucu 877

1) crenenn
2) ocHOBaHMe CTeneHU
3) mokasaTeJb CTeeHH

Kak npaBusibHO 3anucaTs npoussefiesne 3+ 3+ 3+ 3+ 3 B Buge
crernesu?

1)3°
2) 5*

IIpeacrasere crenens 12* B Buse npoussenenus. Buibepure
BEPHELIA OTBET.

1)12-4
3)1-2-4
2)12-12-12-12
4)10-2-4

Ksagpar cymmer uncen 15 u 8 sanucsiBaeTcs Tak:
1) 15%+ 82

2)15%+8

3)15+ 82

4) (15 + 8)?
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Ky6 passoctu x u 10 3anuceiBaeTcs Tak:

1)x3-10
2)x - 10°
3) (x - 10)?
4) (10 - x)?

Yemy paBHO 3HaueHHe cTeneHn 87
1) 10

2) 16

3) 64

4)8

Kaxoe us uncen 0 unu 52 gpiasgeTcsa 3HaYeHUEM BbhIpayKeHus
43 -127

1)0
2)52

CKOJIBKO TMOJYUNATCS, ecau 2° yMHOMKHUTD Ha 3%7
1)12

2)1

3) 27

4) 72

. IIposepsTe pasencTBo 5% — 3*=(5+3) - (5 — 3).
CpenaiiTe BBIBOJI.

1) BepHO
2) HeBepHO
. Yro 6osnpme: 1! uam 18?7

1)1'®
2)18!
3) paBHBI
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Bapuant 2

Kaxk uassiBaercs yuciuo 20 B sanucu 20°?

1) crenmens
2) mokasaTeJib CTeIleHU
3) ocHOBaHMeE CTEIIEHH

Kaxk massiBaercs unciio 6 B sanucu 967

1) ocHOBaHME CTEIIEHN
2) cTreneHb
3) mokasaTesb CTEIeHHN

Kaxk npaBuiIbHO 3anucaTh npoussejieHue 4 - 4 - 4 B Busie cre-
neHu?

1) 4°
2) 3¢

IIpeacraBbTe cTeneHb 15% B Buae npousBeaesusn. Beibepure
BEPHBIN OTBET.

1)15-2

3)1-5-2

2)15-15

4)10-5-2

Kragpar passHocTH unces 21 u 5 3anuchIBaeTCHA TakK:

1)212-5
2) 21 — 52
3) 212 - 5°
4) (21 - 5)?

Ky6 cymmsbl 10 1 y sanuchiBaeTcs TaK:
1)10 + 43

2) (10 +y)?

3)y+10°

4)(10 - x)?
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Yemy paBHO 3HaueHue crenesu 10%?

1)12
2) 20
3) 100
4) 10

- 8. Kakoe 13 unceJ ABJIA€TCS 3HAYeHUEM BhIpaskeHus 50 — 522

1) 25
2) 45
3) 16
4) 10

1 9. CkronbKO mosyunrcd, ecau 4° pasgeauts Ha 2°7?

1)2
2)8
3)16
4) 64

i 10. ITposepsnTe pasencrso 2 - 22 = 28, CuesaiiTe BLIBOA.

1) BepHO
2) HeBepHO

' 11. Yro menbine: 24! nianm 124?

1) 24!
2) 124
3) paBHBI
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TECT 14. ®OPMVYJibl

BapuanT 1

Kakas cTpoka B TabiuIle 3al10JIHEHA HEBEPHO?

IlyTs s ‘Bpemsav | GRW!- ) bt
1) 240 xkm 60 xM /4 44
2) 150 m 30 m/MuH 5 MuUH
3) 8m 4m/c 32¢c
4) 2 KM 100 m/mMun 20 Mmun

BymarkHas J004YKa IJIbLIA IO PY4Ybio 6 MUH CO CKOPOCTHIO
30 m/MuH, a 3aTeM HAMOKJIA U yToHYJa. CKOJIBKO METPOB
IpONJIbLIA JJoKouKa?

1)5m
2) 24 M
3)36 M
4) 180 M

Yemy paBHO 3HAUEHHUE CKOPOCTH v, ecau t =4 ¢, s = 120 m?

1)30 m/c
3)dm/c
2)480 m/c
4)120 m/c

Haitgure o dopmysie nyTu § = vt 3HaUEHUE BPEMEHH , ecau
v=8 KM/c, s =40 KM.

1)48¢c
2)5¢
3)32¢
4)320¢
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ITocsie TOoro KaK TYPUCT IMPOIIET 3 4 CO CKOPOCTBIO 1 KM/4,
eMy ocTtaJioch npoiTu 4 kM. [To kakoii (hopmysie MOKHO pac-
CYUTATH JJIHUHY BCEro IyTH s Typucra?

1)s=4v+3 3)s=3v+4
2)s=3v—4 4)s5=v:3+4

W3 nepeBHM BHIIIE] MAJTBYMK U TOIIE B Jiec 3a rpubaMu co
ckopocThio 75 m/MuH. Ot nepeBHu no jaeca 800 m. Kakasna
dopmysa BeIpakaeT paccTodHHE S OT MaJbUHUKa [0 Jeca
yepe3 t MUH II0CJIe eTr0 BhIX0/1a U3 JIePeBHU?

1)s=75:1t+800 3) s =75t — 800
2)s=T5t + 800 4) s =800 - 75t

Kaxkas dopmyJia BeIpa)kaer nepuMeTp IpsaMoyroabHuka P ¢
AJMHAMY CTOPOH 8 M 1 x aMm?

1)P=16 + 2x 3)P=8x
2)P=4-(x+8) 4)P=8+x

JIro6oe HeuéTHOE YHMCJI0 X MOYKHO BEIYUCIHTH 110 (hopmye
x=2n+ 1, rae n — HarypaasHoe uucso uau 0. Kaxkoe uncio
MOJIYYUTCH, €CJIM BMECTO N moActaBuTh 1507

1) 31 3) 151
2) 301 4) 150

BriumenuTe 3HavYenue y no Gopmyse y = x?, ecan x = 0.

1)3
2)0
3)1
4)10

. Creb11 HEKOTOPBLIX BUA0B 6aMOyKa 3a CYTKH MOT'YT BEIDACTH
Ha 80 cm. Ilo xakoil (hopMyJjie MOXHO BBIYHMCIUTH, Ha
CKOJIBKO YBeJHMUYUTCA BbicoTa 6amMbyKa 3a a Hejean?

1)1 =80a 3) 1= 560a
2)l=80-a 4)l=a+ 80
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BapuanTt 2

1. Kaxasa crpoka B Tabuauiie 3arojiHeHa HEBEPHO?

| MyTs 8 Bpems v [
i_ﬁl} 200 m 40 M/MuH 5 MHH

2) 5m 4nM/c 20¢c

3) 360 gkm 120 xm/u 34
i _4‘)“ i 3 km 600 mM/MuH 5 MUH

)

2. Bopa B peke Teuér co ckopocrsio 50 m/MuH. Kakoe paccros-
HHe NIPOIJIBIBET IO Heil mior 3a 10 mun?

1)20m
2)50m
3)2m

4) 500 m

3. Yemy paBHO 3HaueHwue v, ecan t = 20 ¢, s = 80 m?

1) 1600 m
2)2m/c
3)dm/c
4) 1 mun

4. Haiignre o popmyJie nyTu s =0t 3HaYEeHHe BDEMEHH £, €CJIu
v=6m/c,s=120m.

1)30¢
2)2¢
3)20¢

4) 12 mun

5. Ilocnme Toro Kak BCaJgHUK NpoexaJ HA JIOINAAM f U CO CKO-
pocTeio 12 KM/4, eMy ocranock npoexatsh 2 KM. ITo Kakoit
(opmyse MOKHO pacCYMTaTh AJHUHY BCEro IYTH BCAaj-

EEEEL
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HHAKA?
1)s=12¢t+2 3)s=6¢
2)s=12t-2 4)s=(12-2)-t
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IleTa ugér B MKOJY CcO cKOpocThbio v M/MuH. OT moma fo
mkoasl 500 M. CKOJIBKO METpPOB €My OCTAJI0Ch MATH [0
IIKOJBI Yyepe3 5 MHH mocJie Beixoaa u3 goma? Kakasa op-
MyJia BEIpa’ykaeT aTo paccrosiHue?

1) 500 + 5v 3) 1000
2) 500 - 50 4) 5v — 500

Ilo kakoi GopMyJIe MOKHO PACCYUTATE TepuMeTp P npsamo-
VrOJIbHUKA C JJIMHAMU CTOPOH a cM 1 12 cm?

1)2a + 6
2)a+12
3)12a

4) 2a + 24

JI1o60oe 4YérTHOe UYHCJI0 MOMKHO BBIUHCIHMTE 1O (opmyle
x = 2n, rae n — "HaTypagbsHOoe yrcyao uau 0. Kakoe uncio mo-
Jyuurcs npu noacranoske unciaa 400 Bmecro n?

1) 800
2) 200
3) 400
4)0

Beraucsure 3Hauenue y no opmyie y = x7, ecan x = 1.

1)7
2)1
3)3
4)0

‘ ,u.ﬂﬂ 3aBapHBaHHWA Yafd B CEMbe exeJHeBHO pacxoayoT traa-
papku. C nmoMomipi0 Kakoi GopMyJibl MOM¥HO BBIYHCIUTH
pacxoj 4as n 3a 2 HeJieJIn?

1)n=2t
2yn=t+2
3)n=14:1
4) n = 14t
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TECT 15. NNTIOWALDb. POPMYIJIA
NAOWALUN NPAMOYIOJIbHUKA

BAPUAHT 1

Hdnuna cropoHsl KBagpaTa pasaa m cMm. Kakas us dopmyna
ABAdeTca (OPMYJIOH IIIOMIaAu KBaapara?

3)S=2m
4)S=m:2

1)S=4m
2) S = m?

PaBubI 11 hurypser A u B no nuromagu?

1) na

HdnvBa npAMOyroJbHUKA 2 am, a mupuHa 15 cm. Yemy |

2) Her

paBHA IIOMAAb IPAMOYIOJbLHAKA?

1) 30 am?
2) 30 cm?

3) 300 cm?
4) 70 cm

KaxoBa miromanas Tpeyronbauka?

1) 18 cm?
2) 9 cm?
3)9cm
4) 36 cm?

63




[ leolmol=] &
LOO0OR]

[ leolo]=1%
NN

[ ]eo] o] (=] %
HHE RN

B lolol=1&
NN

Inomane kBagpara passa 400 cv?, JliuHA CTOPOHBI KBaJ-
paTa paBHa

1) 200 cm
2)16 cm
3)100 cm
4) 20 cm

Kaxosa miomazas kBagpara?

1) 9 em?
2)9cm
3)12cm
4) 12 em?

IMnomans Kyxau 12 M2 3an B 2 pasa Goapme Kyxau. Ha
CKOJIBKO KBaJIpaTHBIX METpOB maomaab KyXHH MEeHBbIIIe IIJIO-
maau 3ana?

1) 24 m?
2) 12 m?
3)12m
4) 6 m?

CyMMa AJIMHBI X HNIAPHHBI NPAMOYIOJbHHKA PaBHA X CM.
Ilnaa npamoyrosibauka 8 cM. Kaxoit ¢popmysoi Bepaska-
eTcA ero miaonanb S?

1)S =8x

2)S=8-(x-8)
3)S=8-(8-x)
4)S=8-(x+8)
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Bapuanr 2

JnuHa cropoHsl KBajgpaTa paBHa n AM. Kakas ua opmy
ABasieTcs (opMyJioi nepumeTpa KBajpara?

1)P=4n 3)P=2n
2)P=n? 4)P=n:2

Pasusbl u hurypsr A u B no nuromanu?

1) na

Huuuaa npamoyroasHuka 40 cm, a mupusa 3 am. Kakosa
IJIOLIAAb IPAMOYIOJbHAKA?

1) 120 em?
2) 120 am?
3) 14 qm
4) 12 qm?

KaxoBa niomans rpeyronsauka?

1) 32 cm?
2) 16 cm
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ITnomazs kBagpara passa 100 cm?. JliuHA CTOPOHEBI KBaj-
para paBHa

1) 25 cm
2)10cm

3) 50 cm
4) 10 cm?

Kaxosa nmiomanas kpagpara?

1)4dcem
2)8cm
3) 4 cm?
4) 8 cm?

Ilnomane AeTCKOM KOMHATHI B 2 pa3a MeHbIIe ILJIOIaau
cnanpHu. [Inomans cnansau 18 Mm%, Ha cKoabKO KBagpar-
HBIX METPOB ILIOIIAAb CIAJIbHY GOJIbIIe IIJIOIAAU JeTCKOM?

1) 9 m?
2) 3 m?
3)9m

4) 36 m?

CyMMa AJMHBI ¥ IIHPUHLI IPAMOYroJbHUKA paBHa 20 cM.
Inuna npamoyroasHuka [ cm. Kakoil hopmyoit BeIpaa-
eTcd ero miaomans S?

1) 201

2) 201 1
3)S=1-(20+1)
4)S=1-(20-1)
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TECT 16. EAUHULUBI UBMEPEHUSA

NNOLWALEN

Bapuanr 1

YrkaskuTe e IMHALY TJIOIIAH,

1) kumomerp
2) rextap

3) MHITHMETD
4) canTMeTp

Ap Gousrb1ire KBaJpPaTHOIO MeTpa

1) 8 10 pas

2) 81000 pas
3) 8 100 pas

4) B 10000 pas

B 1 m? conepxures

1) 10 cm?

2) 100 cm?

3) 1000 cm?
4) 10000 cm?

CronbsKo KBaJpaTHBIX KHMJIOMETPOB
18000 000 m??

1) 18 km?

2) 180 xm?

3) 18 000 km?
4) 1800 xm*?

Bepno i, uro 90 am? pasasr 9000 cm??

1) na
2) "Her
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VkarkuTre BepHOe PABEHCTBO.

1) 600 ra = 6 xm?

2) Ta="T70000 m?
3)12ra=120a

4) 1 em? 5 mm? = 15 mm?

ITnomans nansoro yuactka 17 corok. CKOJIBKO 3TO KBapaT-
HBIX METpPOB?

1) 170 m*

2) 1700 m?
3) 17000 m?
4) 170 000 m*

IInomanae noaa 800 ra. YposkaliHOCTE MIIEHUILl HA 3TOM
noge cocrasuia 40 1/ra. CKOIbKO MIIEeHUIH! 66110 cCOOpaHo
¢ 3TOro moJaa?

1) 2000 xr
2) 200 11
3) 3200 1
4) 3200 T

CxoJbpKO apoB cocrasisair 4 ra b a?

1)405a
2)45 a
3) 450 a
4) 4005 a

. IInomans npamoyroaseuka pasaa 900 mm®. Ero anmua
4 cm 5 mm. KakoBa mupuHa NpAMOYTroJbHIUKA?

1)2cm
2) 25 mm
3) 2 MM
4) 20 cm
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Bapuant 2

YKaKuTe eJUHALY IJIOIa .

1) meTp

2) Kuaomerp
3) AenuMeTp
4) ap

T'exTap Gonbiiie apa

1) 8 100 pas
2)B 10 pas

3) 8 1000 pas
4) B 10000 pas

B 1 m? comepxures

1) 10 am?

2) 100 am?

3) 1000 am?
4) 10000 gm?

CKOJIBKO KBaIPaTHBEIX METPOB cocTaBaAnT 120 km??

1) 1200 m®

2) 12000 m*

3) 120 000 000 m?
4) 120 000 m*

Bepso s, uto 60 am? paBEB! 600 cM??

1) na
2) Her

VKa)XuTe BepHOE PABEHCTBO.

1) 50 ra = 5 km?

2) 16 a = 16 000 m2
3)32ra=320a

4) 5 em? 1 mm? = 501 vmm?
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ITnomazns faunoro yyacrka 12 corox. CKOJIBKO 3TO KBaZpaT-
HBIX METPOB?

1) 120 000 m?
2) 12000 m?
3) 1200 m?

4) 120 m?

: 8. Ilmomaas moas 600 ra. Ypo:xkaiiHOCTh P’KH HA 3TOM IIOJIE CO-
crasusa 30 1/ra. CKOJIBKO Pk OB1710 COOPAHO € 9TOr0 MO ?

1) 1800 T
2) 20 11

3) 1800 1t
4) 2000 xr

9. CroabKo apoB cocTaBasor Hra4 a?

1)54 a
2)504 a
3) 5004 a
4)540 a

10. Inomane npaMoyroabaEuKa passa 450 cm?, Ero mupuna —
1 am 5 em. Kakosa giuHa npsaMoyrojabHuKa?

1)3am 5cm
2) 30 om
3)3cmMm

4) 3 im
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NPAMOYIroJibHbIA
“NEMNUANEL. OBbEMBDI.
PAMOYroOfibHOIro
NENEMUMNEDA

Kaxkas us ¢puryp umeer popMy nNpsiMOyroJbHOTrO Iapasiesie-
nunena?

1 2 3

B kakoii cTpoKe BepHO YKa3aHO YHMCJIO BEPIIWH, IPDaHei u
pédep NpPAMOYTOJBHOTO ITapaJuieaenuena?

Bepmus | -f[;a_r_[;im_ Pébep
1) g8 | s 12
2) 6 | 12
3) 12 | s
9] 8 [ 12 |

Hnuna pebpa Kyba passa a cm. Kakoii dopmy.ioit Belpaka-
eTcs IJIOLA[b er0 HoBepXHocTH S?

1)6+a 3) 8a?
2) 6a? 4) 12q?
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9.

Kaxasa U3 efuHUI He IBAAETCA eJUHALEH o0bémMa?

1) cm®
2) km?
3) mm?
4) nm?

CKOJIbKO KyOUUEeCKHX JeI[MMeTPOB COCTABIAIOT 5 M>7

1) 500 gm?®

2) 5000 am?
3) 50 am?

4) 50 000 am*

Bepno au HepaBencTso 180 mm?® > 2 em??
1) na
2) Her

JliuHA IPAMOYTOJBHOTO Iapasijieennneaa paBaa 3 M, Iu-
puna 20 cM, a Beicota 8 nmM. Yemy paseH ero oobém?

1) 31 am?®
2) 480 am?
3) 48 am?
4) 48 nqm?

[Inomans moBepxHOCTH Kyba pasHa 54 cm?. Yemy paBeH ero
obsem?

1) 27 e™m?
2) 9 em?
3) 9 cm?®
4) 3 cm

B 6oure 200 1 Boabl, CKOJBKO 9TO KYOMYECKUX JIeIIMMeTPOB?
1) 20 am?

2) 2 am?

3) 2000 am?

4) 200 gm?

T



BapuanT 2

1. Kakxasa u3 @uryp aBiasercs nIpaMoyroJbHBIM ITapaJliesienu-
nepom?

- 5 LA

2. B kakoil cTpOKe BEPHO yKa3aHO YHCJIO BEPIIMH, 'paHel u
pébep IpAMOYToJbHOro Kyba?

s epn S’ o ‘__ v-;..-yﬁ:« :
1) 6 6 6
2) 8 12 12
3) 8 6 12
4) 12 8 8

3. Kaxoii bopMy.10ii BEIPAXKAETCA MIOLIAAb IOBEPXHOCTH Ky6a
S, ecanu gmHAa ero pebpa pasHa x am?

1) S =6x3
2)S=x"

3)S=12x
4) S = 6x*

4. Kaxkasa u3 eJUHHUI ABJAETCH eJUHNIeH 00bEMa?

1) mutp

2) metp

3) xuorpaMm

4) KBagpaTHBINA METp
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CKOJIBKO KYOMUYEeCKHX JAeUMeTPOB cocTasasaioT 9 m3?

1) 90 am?®

2) 900 am?

3) 9000 am?
4) 90 000 gm?

Bepno s HepaBeHncrso 3 am® > 250 cm3?
1) na
2) Her

JnnHa NpAMOYIOJBHOrO MapaJjuieenunesa papaa 4 cm, mu-
puHa 3 cM, a Beicota 50 mM. UeMy paBeH ero o6beM?

1) 60 am?
2) 60 cm

3) 60 em?
4) 600 mm?

IInomans nosepxHocTu Kyba pasua 24 m2. Yemy paBeH ero
obpeEM?

1) 8 m?
2)2m
3)4 m®
4) 4 m?

Boaa B Oacceiine 3aauMaer 06wém, pasBHbii 1 000 am®.
CKOJBKO JUTPOB BOABI B Oacceitne?

1) 100 x
2) 1000 n
3) 10 000
4) 100 000 x
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TECT 18. OKPY)KHOCTb U KPYT

BapuanT 1

Kaxoii oTpe3ok ABIAETCA JHAMETPOM OKPYKHOCTH ?

M
I C
B
K
1)0oC 3) MK
2) MB 4) OK

CKOJIBKO PajliyCOB MMEeT OKPYXKHOCTh?

1) ogun

2) nBa

3) CKOJIBKO YT'OAHO
4) HU OHOTO

OxpysHOCTH, N300pakEHHbIE HA PUCYHKE, UMEIOT 0OImit

1) nmamerp 2) pagnyc 3) meHTp
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Yemy paBHa AJIuHA paguyca Kkpyra?

1)3cem
2)1cm 5 MM
3) 18 Mm
4)4cm

Inuna auaMerpa OKpyskHOCTH pasHa d cM. Ilo Kakoi dop-
MYyJie MO¥KHO BEIYMCIUTD PANYC 3TOI OKPYKHOCTH 17

1)r=d?
2)r=d:2
3)r=2d
4)r=d

CKOJIBKO TOUEK IepecedyeHn s UMEIOT OKPYXHOCTb U JIy4u?

1) Hu ogHO /‘

2) CKOJIBKO YTOJHO
3) onuy
4) nBe

Kakas ¢urypa asjgercs ob1eil 4acThbio Kpyra 1 NpsaMou?

1) npamasn
2) oTpes3ox
3) ABE TOUKH

Kakas uacTb Kpyra 3akpaiiesa?

1) mecrana 3) BocbMmad
2) cenpMmas 4) TpeThd
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Bapuanrt 2

Kaxoii 0Tpe3ok ABIAETCS AUAMETPOM OKPYKHOCTH?

KA
i

C
1)OD 3) AC
2) BK 4)CD

CKOJIBKO AMaMeTPOB uMeeT Kpyr?

1) cKOIBKO YIOAHO 3) nBa
2) ognH 4) Hu 0JJTHOTO

OKpyHOCTH, H300paKEéHHBIE HA PUCYHKE, UMEIOT OBIIuii

1) menrp 2) paguyc 3) nuameTp

Yemy paBHA AJMHA AuaMeTpa Kpyra?

1)1 cm 5 MM
2) 25 mm

3) 30 mm
4)4 cem
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Ilnuna paguyca OKpy»kHOCTH paBHa r cM. ITo kakoi dop-
MyJle MOHO BBIYHMCJIUTE AuaMeTp d 3TO# OKPYKHOCTH?

1)d=2r 3)d=r:2
2)d=r? 4)d=2+r

CKOJBKO TOUEK IepeceuyeHnsi HMeOT OKPYXHOCTb M Ips-

mas?
1) CKOJIBKO YrOJHO 3) onuy
2) HM ofiHO# 4) nBe

Kaxas gurypa asiseTcs obeil 4acTbio Kpyra u jyua?

1) Touka
2) nyu
3) oTpesok

Kakas yacTs Kpyra 3axkpamieHa?

1) cenpmasi 3) mecras
2) naras 4) yeTBépTas
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TECT 19. OJIN. OBbIKHOBEHHbIE
APOBWU. CPABHEHME IPOBEN

BapuanT 1
4%
. Kaxyro gomro merpa cocrasasger 1 mm? v [0
1) gecaryio 3) THICAYHYIO ; ? I=.
[ | | | |
2) coryio 4) 1eCATUTHICAYHYIO y =L
. [al[]
2. Kaxaa yacTh KBajgpara sakpameHa? v
3 1 L]
3 8 3 =
2) — 4) — 4] ]
)= )= [a][]
1 1
Bepno 51, uTO 3aKpalueHa — IPAMOYTOJbHHKA? & ||
4 ,_"I
' EJ - |
1) na 2100
2) Her G ' ‘
SN \ N

I, JleB mMoxeT pasBHBATH CKOPOCTH, paBHYIO 80 xm/4. Cko- &5 V]
1 v [
POCTHE KPOKOAMJIA Ha CYILIE COCTABJIAET y ckopoctu abBa. C | 210]
KaKO# CKOPOCTBIO KPOKOANJI IEPEABUTAETCS TI0 cyTe? ! ][]
' |—_'1 [_ 1
1) 10 k™ /4 3) 100 km/u ' 41|

2) 160 xkm/u 4) 8 kM/u '
5. C pauym npusessu 20 Kr orypuos. [I14 3acoJia B3N g Macchl &< E[
BCexX orypuos. CKOJBKO KHJIOrPAMMOB OT'YpIIOB 0CTaNoCh? | % Q
U |
1) 16 xr 3) 4 Kr L [BIC]
2)12 kr 4) 8 kr E U
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B kaacce 8 orainuHUKOB. CKOJIBKO yUalI[UXCcs YUUTCA B 9TOM

4
KJjacce, eCJId OTJIMYHHKH COCTaBIAIOT g YyHcia BCexX y4da-

mmxcsa?
1) 32 3) 18
2)16 4) 20

B Kop3uHe JeKaT KpacHble U JKEITbie AOJIOKH, BCEro
18 mryk. Kpacueix s610k 5. Kakyio 4acTs Bcex A6GJIOK €O~
CTaBJIAIOT MKeaTsie A0I0Ku?

13 5
1) = a) —
)18 )13
5
2) == 4) —
)18 )5

9
BepHo 11 HepaBeHcTBO 1> —?

1) na
2) HeT

Kakoif 3HaK HAAO0 IIOCTABUTH MeKAY APoOAMHU, YTOOBI HEpa-
BEHCTBO OBLIO BEPHBIM?

1718
45 45
1)<
2) >
3)=
. 1 2
. Kakas npo6s moskHa ObITH CieAyIOIlen B PAAY g 3 E-g ,
& 8
256" 25° 4
10 12 16 20
1) 25 2) 25 3) 25 4) 25
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Bapuanr 2

I. Kaxyio nouio kuiromerpa cocrapaser 1 gm?

[ ]

1) gecaryio

2) coryio

3) TBICAYHYIO

4) 1ecATUTBICAUYHYIO

Kaxas gacTe KBagpara 3akpamnieHa?

5 1 N \ \“\
1) 6 3) E \\\‘& @\\
4 N\
2)= 4 2 NN
9 5 NN N
\\\\\ ",
NN

1 "
BepHo siu1, 4TO 3aKpalieHa — 4eThIPEXYTroIbHHKA?
4

1) na
2) mer

N N
A\

Henbdur nabBéT co ckopocTsio 90 kM /4. CKOPOCTH TIOJIEHS

1
COCTaBJIAET 3 ckopocTu fenbduHa. C KaKoil CKOPOCTHIO

OJBIBET TIOJIEHE?

1) 27 km/u 3) 9 km/u
2) 30 Kkm/u 4) 3 km/u

2
Ot noma no gaun 60 kM. [JJauHUKY nTpoexaan Ha MAIIHHE E
Beero nyTu. CKONBKO KHJIOMETPOB UM OCTAJI0Ch IPOoeXaTh?
1) 40 kM 3) 20 km
2) 30 kM 4) 10 kM
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3
B rpynmne gerckoro caga 6 manbuukos. OHH COCTABIAIOT —

yucJa Beex fietei B aToi rpynne. CKoIbko aereil B rpynmne?

1) 30 3)13
2) 15 4)10

Croumocts pyuku u Terpazu 20 p. Ilena pyuku 6 p. Kakyio

YacTh CTOMMOCTH IIOKYIIKH COCTaBJIfAET IeHa TBTD&,I[H?

14 6
1) — e
) 20 %) 14

6 20
2)— 4) =
)20 )5

7
BepHo Jin HEPaBEHCTBO > <1?

1) na
2) Her

Kaxkoii 3HaK HAZO0 IOCTABHATH MEKAY Apo6AMH, 4TOOBI HEpa-

BEHCTBO OBLIIO BEPHBIM?

20 — 27
41 41
1)< 2) > 3)=
. 64

Kaxas apo0p HosrxkHa OBITH CIAeAYIOINed B PAAY 70’
56 52
70° 70"

44 48
1) 70 3) 70

40 46

i 4) —
2) 70 ) 70

60
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TECT 20. NPABWUJIbHBIE
v HEMNPABWJ1bHbIE 1POBU

BapwuaHnT 1

12
I pobs ra ABJSAETCH

1) nmpaBuabHOI
2) HelpaBUJILHOH

Karas na npobeii 6oabime 1?

E
1)6
5
2 13
1 & 11
K 06“_,-"!_,_
aKas U3 JIp eit o 10" 8

TOPOMY 3aIlMCaHbI OCTaJIbHEIE APOOH?

1 11
1) 2 3) 10
6 3
2) 7 4) 8

x %
Ilpobs 5 ABJIAETCA NIPAaBUJILHOM, €CJIHN

1) x — nroboe uucso
2)x=5mmx<5
x=bmmx>5
4)0<x<5H
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4
IIpn KaKuX 3HAYEHUAX a ApoOb — SABJIAETCHA HEIPABUJIb-
a

HOM?

1)1,2,3 3)a>4

2)1,2,3,4 4) nr060e YyucIo
T 6

Opobn — , — - PAacIOJIOKEeHBI:

20" 20 20 20
1) B nopAake yBeIN4YeHUA

2) B nopAAKe YMeHbIIeHUA
3) B GeciopsaaKe

sIBnsierca au Apo6b NPaBUIILHOM, €CJIN €€ YUCAUTe b Ha 12
MeHbIIle 3HaMeHaTe s ?

1) na
2) Her

CKOJIBKO IPaBUILHBIX ApoGeil co 3HaMeHaTesIeM 7 PacroJio-

1 b6
JKEeHO Ha KOOPAMHATHOM JIyue MexXAy ApobsamMu 7 H 7 ?

1) ogua 3) Tpu
2) nBe 4) ueTsIpe

6
CKOJIBKO MHHYT COCTaBJIAIOT g gaca?

1) 12 mun
2) 10 mur
3) 50 mun
4) 72 mu=

7
. CKOJIBKO KMJIOTPDAMMOB COCTABJIAIOT — T?

1) 70 kr
2) 700 xr
3) Tkr

4) 7000 xr



Bapuanr 2

Hpobs % ABJIAETCH

1) npaBHIBHOMK
2) HenpaBUJILHOM

Kaxkas us gpobeit menbime 1?

8
1) —
) 15
15
2y =
) 8
4 12 7 10
Kaxas us gpobei 3°’5°8° 9 HapyllaeT IPpU3HAK, I10 KO-
TOPOMY 3alIMCAHbI OCTAJIBHBIE JpoOu?
oA 7
) 3 3) 8
, 12 10
)= 93

m .
Ipobn 10 ABJIeTCA HENIPABUJILHOM, ecJIu

1)m=10umn m <10
2)m=10ummu m > 10
3)m<10

4) m — n0boe yncIo

5
IIpn kakux 3HAYEHUAX Y APOOL ; fABJIAETCSA NPABUIBHOM ?
Dy=>0
2)1,2,38,4,5
Hy>5

4)0<y<5
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8 4 1
11111 11
1) B mopsAaKe yBeJINUEHUSA
2) B mopsAKe YMEeHbIIEHUA
3) B GecriopsigKe

I pobu PACIIOJIOMKEHBI

fBnserca yu gpobs NpaBUJILHON, eclH e€é 3HAMeHAaTeJb B
3 pasa MeHbIIIe YHCIUTENA?

1) na
2) ver

CKoOJIBKO IpaBUIBHEIX Apobeil co 3HaMeHaTeeM 9 pacmoJio-

2 ¥
JKEeHO Ha KOOPAMHATHOM JIy4de Mexay Apo0amMu 6 u 6 ?
1) onua
2) nBe
3) ueTwIpe
4) narse

CKOJILKO CeKVH] COCTABIAIOT 1 MHHYTEI?

1)15¢
2)75¢
3)64c
4)12¢

9
. CKOJIBKO MEeTPOB COCTABJIAIOT 10 KM?

1) 900 M
2) 90 M
3)9m

4) 9000 M
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CNOXEHWE U BbIMUTAHMUE
JOMHAKOBBIMUA

Kakoe u3 paBeHCTB HeBepHO?

8.1 4 5,8 &
D555 2)8"8 16
15 6
Yemy paBHA pasHOCTh 7 ‘,;;?
7 8 9 2
1) % 2) = 3) 7 1) 7

o
[ay

Ha cxonbko cymma apobeit T u 3 fonbire nx pasaoctTu?

©0

4 L 1 2
1) na 9 2) Ha 9 3) Ha 9 4) Ha 9

1
Ecan k uncny 5 npubaBUTh CTOJBKO K€, TO HOJYIUTCH

= 2 ..} 8
D10 D% 310 V3

1

Pasnocts apobeit paBHa 8" VMenpnIaeMoe Ha 5 GosbIe !

8
pasHocTH. Yemy paBHO yMeHbIIaemoe?

5 7 1 4
D3 28 33 Ug
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9 x 4
Yemy paBeH X B YDABHEHUH 17 17 = 17 ?
1)13 3)5
2)6 4)3
1 B
Ha ckosbkO 100 OoJIbIIIEe CYMMBI 100 100 °
1)sa 100 3) Ha 100
2)ma T 100 4) Ha ﬁa
3
Kynuau anmenscuH u rpanar. Macca anenabcHHA g kI
1

ATle/IbCHH JIerde rpaHaTa Ha g KI- KakoBa Macca IOKYIIKH?
3 q 7
1)81cr 2)851' 3)8RI‘ )81{1'
1
I 1vHA JIeHTBI 5 M Ot Heé oTpesanun 5 M JIEHTEL CKOJBKO
CAHTHMETPOB JIEHTH! OCTAJI0CH?
3
1) 5 M 3) 80 cm

2) 60 cm 4) 40 cm

1 8
. YopocTuTe BHIpaXkeHHe X +—+2x+ 0 VikaxuTe BepHBIH

10
OTBeT.
1) 3x+— 9 3) ) L !
10 10
i-f-x X+— =
2) 4 * 70

88



3.

Bapwuanr 2

Kaxkoe 13 paBeHCTB HEBEPHO?

3| =
+
3|
Il
-3 | ot

1) 5*5 "1z 2)

9 5
—_—g—2
Yemy paBHa PasHOCTh 13 “ 13"

14 4
DET 2) 14 3) 26 413

Ha cxoapko cymma gpobeit 10 %10 00JIbIIe UX PASHOCTH?

1 5
1) Ha 10 3) Ha 10
2 2
2) Ha 10 4) Ha 10

4

Ecau K yncny © nmpubaBHUTE CTOJBKO Ke, TO ITOJYIUTCH
Y5

W
S—

1)1—6

-
S
|t ov|o

2
2)E

1

3 !
PasnocTs 1BYX Apobeii paBHa - . BelunTaemoe Ha 5 MEHBIIIE !

7 v f
passocTH. YeMy paBHO yMeHbIaemoe?

5 4 6 2
1); 2)? 3)? 4);‘:
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Yemy paBeH X B ypaABHEHUH 15‘12_ 42 R
1)10 3)3
2)11 4) 19
kA S
Ha cronbko 100 6oJIBIIIe CYMMBI 100 100
7 30
T 3)ma 1459
5 16
)Ha 100 T
1

CMmeTaHBI KYIIUJIH Ha 5 KT doabiie, yuem TBopora. Macca

2
CMeTaHbl o K. Kaxkosa macca noKynkm?
1 4 3 o2
1)5RI‘ 2)5Rl" 3)51cr' )51{1‘
7
B marasuHe ObLIO g T KamycTsl. Yepea HEKOTOPOE BpeMs
5
oCTaNoCk g T. CKOJIBKO TOHH KaIycTsl 061710 TpojaHo?
2
1) 8T 3) 2000 xr
2) 500 kr 4) 200 kr

9 6 &
). YupocTuTe BeIpaKeHHe — ——+9x+x. YKaXuTe BepHBIA

11
OTBeT.
3
—+9 10x* -—
17 + x 3) 10"~
2) 13—1+10x 4) 7 -i-i»ﬁx

90
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TECT 22. AEJIEHUE U POBMW.
CMELUAHHBIE HUCNA

BapuaHnT 1

Kaxkoe yacTHOe 3anuceiBaeTcs B BHjIe 1pobu E 2

1)5:40
2)40:5

Kak sanuceiBaercs uuncio 9 B Buje Apobu co 3HaMeHaTe-
aem 307

27 180 270 18
D30 2 30 3) 30 4) 30
4
Bepra i 3anuch 4:15=—7
15
1) na
2) Her

YauTKa mMoJI3ET CO CKOPOCThIO 9 cM/MUH. 3a KaKOoe BpeMs
OHa IIPOIIOJI3JIA PACCTOAHME, paBHOe 3 cM?

1) 3 mun 3) 27 mu=

3
2) g MuH 4)60 ¢

Kaxoe HaTypaJibHOE€ YHCJIO IIpeJcTaB/JIeHO B BH/E npoﬁn
480

6
1) 70 3) 80
2)8 4) 30
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Kaxkoe cmenrasnHOe YMCI0 OPEACTABIEHO B BUJE APOOH 9 ?

1 2 2 4
1) 6 2) T— 3) 6— 4) 5—
)9 )9 )9 )9

Kaxoe 13 paBeHCTB BepHO?

18256 9y82_61
T 0 7 7
Kak szanuceiBaerca uactHoe 48 : 10 B BHIe CMEIIaHHOIO
ypcesaa?
4

8 4 48
1) 4— 4— 3) 8— 4) —
) 10 “) 10 ) 10 )10

Bepno 11 HepaBeHCTBO 12—;— > % ?

1) na 2) et

. KakuM 4uca0OM SABJIAETCA UYHUCIUTENb ﬂpOﬁH B 3allMCH

20=|:|?

140
1)7- 3) 70
2) 280 4) 2800

- KakuM umciioMm siBisieTcs 3HaMeHaTeJ b APOOH B 3alUCH
750

—D—=15?
1)3 3) 50
2) 20 4) 40

: 53
- B 6ugone E Kr cmeraHbl. CKOJBKO 3TO KHJorpammoB H

rpaMmmoB?
1)5kr30r 3)5krl10r
2)5xr300r 4)3r10r

92
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BapuaHnT 2

6
Kaxkoe uacrHOe 3anuceiBaeTca B BUe Apodou — ?

24

1)24:6
2)6: 24

Kax sanuceiBaercs 4yucio 8 B Bujie Apobu co 3HAMeHAaTe-
nem 407

5 64 32 320
D30 2) 10 3) 10 M 40
Bepna au 3anuce 6:70 = %0- ?

1) na

2) mer

Crpexosa serena co ckopocThio 10 M/c. 3a KaKoe BpeMs OHA
npoJierena 5 m?

1)2 2
J2¢ 3) 10 ©
2)50¢ 4) 1 mu=

420
Kakoe HaTypaIbHOE YHMCIIO IPEACTABJIEHO B BUIe Apobu e ?
1) 60 3)42
2)6 4) 50

47

Kaxoe cmemansoe YHCJIO IPeACTABIEHO B BUE Apodu ry ?

5 1 5 1
1) 7— 2) 8— 3) 6— 4) 6—
) 6 ) 6 ‘ 6 ) 6
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Kaxkoe 13 paBeHCTB HEBEpHO?

5 95 5 5H9

1) 10—-=— 2) 10—=—

) 9 9 ) 9 9
Kak sanuceiBaerca gactHoe 67 : 10 B BUJe cMeIIaHHOTO

yucaa?

67 7
1) — 3) 6—
) 10 ) 10
2)78 GEd
10 10
BepHo 11 HepaBeHCTBO 24% < 7—33 ?
1) na
2) Her

. KakuM 4YMCcJIOM ABJAETCA UYUCIUTENb JpoOM B 3alucH

140=Q?

20

1)7 3) 280
2) 70 4) 2800

. Kakum umesiom siBlisgeTcs 3HaMeHaTesb APo0OM B 3alUCH
800

i=16 ?
1)5 3) 50
2) 30 4) 40

45
2. Macca rycsa 10 kr. KakoBa mMacea rycs B KHJorpaMmmax H

rpaMmmax?
1)4kr50r 3)40Kr5r
2)4xkr500r 4)450r

94



TECT 23. CNTOXEHME
N BBINUTAHUE CMELUAHHbBIX YUCEN

BapuanTt 1

Yemy paBHa cyMMa yHCeJ 8% u 6% ?

1)14 3) 14%

3
2)15 4) 2=
) Vs

YMeHbIIaEMOE 60-:1; , BEIYHTaeMoe 59§ . PasznocTs paBHA

i

1 5
1)1- 2 3 4) —
)13 )3 ) )3

|

Ecau n3 12 BeiyecTs 11% » TO IOJIYYUTCSH 1% . Bepuo i ato? |

1) na
2) Her

Kaxoe unciio apisiercs yucauTereM ,I[pOﬁH B 3anmucH

134-5@:7?
10 10
1)2 3)6
2)4 4H)7
1 E 1 ¥
B —t+—+=+==2?
€PHO JIX PABEHCTBO 3'5 2+2
1) na
2) Her
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Yemy paBeH KOpeHb ypaBHeHusA 10—x = 1-:-[2— ?

1 1 1
1) 11— 2)9 3) 8— 4) 9—
5 ) ) 2 ) 2

JliuHA CTOPOHEI PABHOCTOPOHHErO TPEYTrOJbHMKA paBHA

4%01\&. Yemy paBeH ero nepumerp?
1) 8% cM 2) 12% cM 3) 16% cM 4) 10 cm

1
ITerss cMOTpes MO TeJxeBH30py MUJIBM O KHBOTHBIX lgtx,

1 . D
3aTrem Eq — MYJbTQUIbMBI 1 eI ry q — mepegayy o ImyTe-

mecTBuAX. CKOIBKO BpeMeH! 3aHAJ BeCh IPOCMOTP?

1) 24 10 mus 3)1 410 mus
2)2u 4) Slq
6

2
Macca apdy3sa 6% Kr. [Ieraa Ha 2§ Kr nerde apoysa. Ha Bechl

MOJI0KIIN apbys U AbIHIO. UTO OKAXKYT BeChI?

1) 3% KT 2) 8% KT 3) 10 kr 4) 11 kr

. Crnoxure 20:11- M 1 25 cM. CKOJIBKO HOJIYYUTIOCH?

1) 45l M 3) 20l cM
4 4
2)20m 50 cm 4) 21 m

96
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Bapuanr 2

Yemy paBHa CyMMa YHCEJ 9% %1 5§ T

9
3
1)15 3) 4=
) )4
7
2) 14 4) 143

YMeHbINaAEMOE 30% , BEBIUUTaeMoe 29%. PasHocTs paBHA

2 3
1) 1- 3) —
)5 )5

3 1
2)1- 4) =
)5 )5

Ecym n3 18 BeryecTs 171%,mnmrymrca %.Bepnomm'o?

1) na
2) Her

Kaxoe uucio sBisercs yucauresem ADOGH B 3allHCH

2i+7l=10?
9 9

1)5 3) 2
2)6 4)4

: i S S | 1
B 1,111,131,
€PHO JI1 PABEHCTBO 3+3+3.|-3 5
1) na
2) Her
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Yemy paBeH KOpeHb ypaBHeHNsA 12— x = 2% ?

3 1 3
1)10 2) 10— 3) 14— 4) 9—
) ) 102 )ad= L

1
JJuHa CTOPOHEBI KBajpaTa paBHa 21 am. Uemy paBeH ero me-

pumetp?
1
1) 85 M 3)9 nm
3
2)8 nam 2 cM 4) 81 M

1 ‘.
Ons BEIIIUBAJIA V30D 2 Y, 3aTeM IE Y YyuTaJa KHUTY H eIe

3

gti pucosaja neisax. Ckoapko Bpemenu ymio y Onu Ha

BTH 3aHATHA?

124 2)2§r; 3)1211 4) 65 sen

3 1
Kynunn 53 Kr a0JI0K, a BUIIIeH Ha 3—5— kr mensine. Kakosa

Macca MOKYIKu?

2 4
1) 8 kr 2) Tkr 3) 2g KT 4) SERI‘

1
. Cnoxure 151 kM 1 250 M. CKOJIBKO MOIYyYHI0Ch?

1) 265% KM 3) 16 km

2) 15% KM 4) 15 kM 500 m

98
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TECT 24. AECATUYHASA SANMUCD
OPOBHbIX YUCE.
CPABHEHME AECATUYHbIX APOBEN

BapuanTt 1

Kak npaBuibHO mpoduuTaTh Apods 4,0037

1) yeTsIpe mEJIBIX TPHU AECATHIX
2) yeThbIpe LEeJIbIX TP COTBIX

3) deThIpe LeJILIX TPH ThICAYHBIX
4) yeTsIpe LEJNBIX

Yucao 15% 3alHCHIBAETCS B BUJIE JeCATHYHOM Apobu TaK: ;

1) 15,07
2) 15,7

3) 15,007
4) 15,0007

Hpobs 40,0200 pasua

1) 40,2
2) 40,02
3) 4,002
4) 40

Yactraoe 16 : 100 000 zanuceiBaeTcsa B BUJE AeCATUYHOMN E

apobu Tak:
1) 16,1
2)0,16
3)0,0016
4) 0,00016
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Bepno nu1 paBescTBo 2 M 8 cm = 2,8 m?

1) na
2) HeT

Yro 6onsme: 1,3 T uau 1200 xkr?

1)1,31
2) 1200 kr

CpaBauTe 1pobu. Kakoit 3HAK 0JKEH CTOATH MEKAY HUMH ?
86,027 360,27

1)<

2)>

3)=

Kaxoe HepaBeHCTBO HEBEPHO?

1) 14,7998 < 14,8
2) 72,006 > 72,016

CKOJIBKO IeCATUYHBIX Apobeil pacmoyIoKeHo Ha KOOPAUHAT-
HOM Jiyue Mexay apobavu 8,1 u 8,2?

1) Hu ofHOM 3) mecAaTh
2) neBATH 4) CKOJIBKO YTOIHO

' 10. KakuMu nudpaMy MOXKHO 3aMEHUTH 3BE3/IOUKY, YTOOHI He-

I
]
I

pPaBeHCTBO OBIJIO BePHBIM?
16,045 > 16,0 * 5

1)1, 2,3 3)0,1, 2,

3
2)1,2,3,4 4)0,1,2,3,4

' 11. Ipo6s —2% paBHa Apo6H

1)0,231
2) 2,31
3) 23,1
4) 231,1
100
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Bapuaur 2

Kak npaBuibHO npouuTaTh Apods 2,017

1) ABe mesBIX OHA JecATadA
2) nBe 1eJIBIX OJHA cOTad

3) nBe LeabIX OHA THICAYHASA
4) nBe HeabIx

Yucisio 24

8 " :
1000 3aluCBIBAETCA B BUJE NEeCATUYHON Apodu :
TaK:

1) 24,8 3) 24,008
2) 24,08 4) 24,0008

Hpo6s 60,070 paBua
1) 60,07

2) 60,7

3) 60,007

4) 60

Yactaoe 100 : 10 000 sanuceiBaeTca B BUAe HeCATUYHOMR
apobu Tak:

1) 100,1
2) 0,001
3) 0,00001
4) 0,01

Bepro nu paBescrso 3 kr 20 r = 3,2 Kr?

1) na
2) mer

Yro mensie: 6,5 am unu 64 cm?

1)6,5 oM
2) 64 cm
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' 11,

CpaBaure nqpoou. Kakoit 3HAK JI0JI2KEH CTOATH MEK/AY HAMHU?
530,16 | 53,0167

1)<
2) >
3)=

Kaxoe HepaBeHCTBO HeBepHO?

1) 80,123 < 80,1023
2) 27,301 > 27,031

CKOJILKO IecATHYHBIX Ipobei pacnoioxeHo Ha KOOPAHUHAT-
HOM Jryue mexay apodsmvu 0,05 u 0,067

1) neBsaATH

2) necaTs

3) CKOJIBKO YIOITHO
4) Hu OTHOM

Kakumu nudpamMu MOKHO 3aMEHHUTH 3BE3N0YKY, YTOOBI He-
paBeHCTBO OBLJIO BEPHBIM?
0,1*%5<0,14

1037
I pobs 100 PaBHa apobu

1)1,037
2) 10,37
3) 103,7
4)1037,1
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TECT 25. CJIOXXEHMUE U BbIMUTAHMUE
NECATUYHBLIX OAPOBEN

B i dnid st
= ¥5 PianH i I

Cymma yncen 0,62 u 0,08 pasra

1)0,7
2)0,42
3)1,7
4)1,42

Ecau us uucaa 5,1 Beruects 5,01, 1o moayuures

1)0,9
2)0,09
3) 0,99
4)0,1

Kanoe u3 gByx craraemsix pasuo 0,005. Yemy paBHa ux
cymma?

1)0,01
2)1

3) 0,001
4)10

Ha cxonbko uncso 100 6osbie yuncaa 99,9972

1)nal
2)nal,l
3)ua 0,01
4)ua 1,01

IIpoBepbTe paBencrso 15,273 — 0,003 - 0,07 - 0,2 =15.
CnenaiiTe BBIBOJL.
1) BepHO
2) HeBepHO
103
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6. Bepno i1 HepaBeHcTBo 1,2 <2 -0,75<1,3?
1) na
2) Her

~1

Mesx 1y KaKMMU JBYMSs COCeIHUMH HATYPAJIbHBIMH YHCIaMHA
3akJrouyena cymma 9,88 u 1,27

1)9u 10
2)8u9
3)11u12
4)10u 11

8. Kakas nudpa B 3anucu pe3yibTaTa CJIOKeHUsA HalZleHa He-

BepHO?
8,094
0,51
8,504

1)4

2)0

3)5

4)8

9. Ot 6arona Konbacel Mmaccoi 1 Kr 4acThb KoJ0ackl OTpe3ayn U
TIOJIOKHAIN B XOJOAUIbHUK, a U3 ocTaibHbIX 0,4 KI IpuUro-
TOBUJIHA GYTEepOpOIBI.

B X0/10ANIBHUK TOJIOMKHAINA

1) mensie 0,5 kr konbacel
2) 6oasure 0,5 kr konbacsr

10. Ha npuycane6som yuactke 200,5 Mm% sanuMaer nBeTHAK. ITa
mromans Ha 50,5 M? Menblre miomaau oropoga. Kakyro
IJI0MAaAb 3aHUMAaeT oropo?

1) 150 m?
2) 150,5 m?*
3) 250 m?
4) 251 m*
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Bapuaur 2

Cymma gucen 0,7 u 0,43 pasua

1)1,5
2)0,5
3)0,13
4)1,13

Ecnu us uncaa 4,2 Beidects 4,02, 170 mosyuuTes

1) 0,22
2)0,2

3)0,18
4) 4,22

Kaxxnoe n3 aByx ciraraemsix pasuo 1,005. Yemy paBHa uX |

cymma?

1) 2,001
2) 2,01
3)2,1
4)1,1

Ha ckonbko uncyo 100 6onbine unciaa 9,9997?

1)mal
2)ua 1,001
3)ra 0,01
4) 1a 0,001

ITpoBepsTe paBencrso 27 + 0,001 + 0,06 + 0,2 = 27,162.
CrhenaiiTe BBIBOJI.

1) BeprO
2) HeBepHO
Bepno sim HepaBeHceTBO 2,7 <2 + 0,75 < 2,7567

1) na
2) Her
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Memy KaKHuMH IByMsA COCEJHUMH HATYPaJbHBIMHA YHCJIAMH
3aKJIIo4YeHa pasHocTs 8,12 - 1,97

1)7u8
2)5u6
3)6uT7
4)9u 10

Kakasa uudpa B 3anucu pesyabTaTa CJI0KeHUA HalieHa He-
BepHO?

6,935
2,79
8,725

1)5

2)2

3) 7

4)8

Ot Kycka npoBojia AnuHOM 1 M asekTpuk orpesan 0,2 m. B
KYCKe 0CTaJIOCh

1) 6oasme 0,5 M npoBOJA
2) menbure 0,5 M npoBoza

). Ilnomaas KyxHu B kBaprupe 15,5 Mm%, Kyxusa 6osbine Ban-

J

[[=]
K]

|

I

CICILE

©

F -9

L

HOI koMHAaTHI Ha 9,5 M2. KakoBa nomaas BaHHON?
1) 14 m?

2) 6 m?

3) 6,5 m?

4) 5 m?
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TECT 26. YMHOXXEHUE U OEJIEHUE
LOECATUYHbIX OPOBEN

BapuaHnr 1

ITpounssenenue uucesn 0,6 u 5 pasuo

1) 30
2)1,2
3) 3

4)0,3

Ecnu 2,04 ysesuunrs B 1000 pas, TO HOTYUYUTCA YHACITO

1) 204
2) 2040
3) 20,4
4) 240

Yacrroe uncen 6,3 u 7 pasro

1)9

2) 90
3) 0,09
4)0,9

Ecau 1,7 ymenbmuts B 100 pas, To monyuurcs

1) 0,0017
2) 170

3) 0,017
4) 0,17

Croapko nudp copaBa HAZO OTAENNTE 3aNATOH B IPOU3Be-

AeHuu yucena 4,526 - 3,97

1) ommy 3) mecThb

2) rpu 4) uernipe
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Yemy pasao yactaoe 2,4 1 0,67

1)4
2)0,4
3) 0,04
4) 40

BepHo i mocTaBIeHA 3aNATAs B 3aIIACH YMHOKEHUA?

X0,0541
1,8
4328
t541
0,9738
1) na 2) Her

Iemamoe 21, genurens 0,07. Yemy paBHO yacTHOE?

1)3
2) 30
3)0,3
4) 300

OzxHa W3 caMBIX OLICTPOJIETAIOIIMX ITHI, — CTPHMK. 3a
3,2 muH oH npojerex 6,4 kM. C Kako# CKOPOCTHIO OH JIieTes?

1) 0,2 xm/MuH 3) 2 kmM/MUH
2) 3 KM/MuUH 4) 2,2 KkM/MHH

. Yemy paBHO 3HaueHHe Buipaxkenus 3 : 6 0,2?
1)0,1

2)1

3)2,5

4) 25

. Pagmenure 4 va 500 m peayabTaT OKPYIJHUTE A0 COTHIX.
CKOJBKO HOJTYYHIIOCH?

1)0,8 3) 0,08
2)0,01 4)0,1
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Bapuaur 2

ITponssenenue uucen 0,5 u 8 paBHO

1)4

2) 10
3)0,4
4)1,3

Ecnu 1,07 yBesrmuurs B 1000 pas, T0 HOSYYATCH YUCIIO

1) 1700
2) 10,7
3) 107

4) 1070

Yacrroe yncen 7,2 u 9 paBHO

1)8
2)0,7
3)0,8
4) 0,08

Ecau 2,6 ymensmurs B 100 pas, To mosy4yurcs

1) 0,026
2)0,26
3) 260
4)0,0026

Cxonpko nudp cupasa HaZo OTAEIUTH 3aATOH B TIpOM3Be-

neHun 58 + 2,3045?

1) onny
2) uersIpe
3) nAaTk
4) ceMb
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Yemy pasHo uacTHOe 5,6 1 0,87

1)0,7
2)0,8
3) 70
9H7

BepHo /1 OCTaBJIeHa 3aNATasd B 3allUCH Pe3yabTaTa yMHO"
HKeHuA?

. 0,025
1,3
75

+

0,0325
1) na 2) HeT

Ienumoe 24, genunrens 0,12. YacrHOE paBHO

1)2

2) 200
3) 20
4)0,2

BeIumcauTe CKOPOCTh TYPHUCTA, €CJIH IIYTh, PABHBIN 3,6 xm
ox npomén 3a 0,6 4. BeiGepure BepHBII OTBeET.

1) 6 km/u 3) 5 KM/u
2) 0,6 km/u 4)1,8 km/ua

. Yemy paBHO 3HAUeHUe BhIpakeHus 4 : 8- 0,5?
1

2)2,5

3) 0,25

4) 25

. Pasmenure 6 sa 100 1 pe3yjapTaT OKPYyriauTe A0 AECATHIX.
CKOJBKO HOJYYUIOCh?

1) 0,06 3)1,6
2) 0,006 4)0,1
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TECT 27. NPOLEHTbI

BapuauTt 1

Kaxoit grecaruunoit 1po6u paBab 35% ?
1)3,5

2) 0,35

3) 0,035

4) 0,0035

Bepno nu, yro 20% pasHBI % ?

1) na
2) mer

Hpo6s 0,5 BEIpakaeTcs B IPOLEHTAX TAK:

1) 5%
2)0,05%
3) 50%
4) 25%

Yemy paBusl 12,5% uncna 8?

1)1
2)2
3)4
4)0,4

Bk =R [ R
OO0O0ON OO O000O~

[][eol[rol[=] &
OO0

ITena reneBusopa 24 000 p. Ilpegomiara 3a aToT TeJIeBU30D |
cocrasaser 50% nensr. Ckonpko py6aeit Hago npegBapH- |
TeJBHO 3aIJIATUTH 3a MOKYIKY TejeBu3opa?

1) 1200 p.
2) 120 p.

3) 2400 p.
4) 12000 p.
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Yemy pasabl 130% uucaa 200?

1) 240
2) 260
3) 26
4)70

Macca KypuHOTo fAifna, pasaas 60 r, cocrasiser qumsb 3%
Macehl giina crpayca. Kakopa macca cTpayCHHOTO Aima?

1)20r
2)200r
3)1kr
4) 2 kr

W3 50 nmocessHHBIX ceMsaH orypua mpopocio 40. CKonbko
IIPOIIEHTOB CeMAH JaJIA BCXO/bI?

1)10%
2) 20%
3) 80%
4) 40%

Cxoabko nporenTos yucaa 300 cocrasiser auciao 607

1) 20%
2) 25%
3) 50%
4) 30%

IMassTo mpogasaioch 1o nese 1500 p. Ckonbko pybiei
CTAJIO CTONTD MAJIBLTO IOC/e CHEKeHuA ero meHsl Ha 20% ?

1) 300 p.
2) 1200 p.
3) 1800 p.
4) 900 p.

it2



BapuanTt 2

Kaxkoii necaruunoii 7podu pasasl 75% ?

1)7,5
2) 0,075
3)0,75
4)0,25

1
Bepno au, uto 25% paBHEI 1 ?

1) na
2) mer

Ipods 0,4 BbIpakaeTcs B IPOLEHTAX TAK:

1) 0,04%
2) 2%
3)4%
4)40%

Yemy paBubl 12,5% uucaa 16?7

1)1
2) 2
3)4
4)8

B paccpouky Kynuam rocTHHBIH apHHETYP CTOMMOCTHIO
84 000 p. IIpexorrara — 25% aToit cymmel. CKOJIBKO Py6-

JIeH COCTaBJIAET 9TA YACTh OILJIATHI?

1) 2100 p.
2) 21 000 p.
3) 4200 p.
4) 42 000 p.
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' 10.

Yemy pasusl 120% uucaa 5007

1)6
2) 60
3) 600
4) 100

CxopocTh moeaja, paBaas 75 kM/4, cocrasaser 10% cxopo-
ctu camoJiéra. Kakosa ckopocThb camoséra?

1) 850 xm/u
2) 7,5 km/u
3) 7500 kM /4
4) 750 km/u

B marasuse 65110 40 k1 caus. [Ipoganu 10 kr cimus. CKOJIBKO
[IPOILIEHTOB CJIUB OBLIO IPOJaHO?

1) 25%
2) 40%
3) 60%
4) 80%

CxoxbKo nporenTos uuciaa 1000 cocrasnaer uucao 8007

1) 20%
2) 60%
3) 80%
4) 40%

®oroanmapar nenoit 1800 p. noxynaTe b KyIKJI €O CKUAKOK
10 % . Ba ckoabKO py6Jieii 6BLI IPOJAH 3TOT annapar?

1) 180 p.

2) 1620 p.
3) 1680 p.
4) 1700 p.
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TECT 28. YroJ. NnPAMOM
U PABBEPHYTbIW YIroOJl.
U3MEPEHME YIrNoB

BapuaHnTt 1

. Kaxoii yron nsobpaxén Ha pucyuke?

bo

1) ocTphrit
2) rymoi
3) npamoit

CKOJIBKO Ha PUCYHKE Pa3BEPHYTHIX YIJIOB?
1) nBa

2) Tpm
3) ueTkipe

4) HY OIHOTO

Kax naspiBaercs yroi, rpasycaas Mepa Koroporo pasga 91°? ,

1) ocTpsrit

2) npamoii

3) Tynoit

4) pa3BEPHYTHIN

. Yraxure rpagycHyio mepy yrua ABC.

1) 45° c
2) 50° A
3) 30°
4) 60°
B

115
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fAsnsaercs au nyuy OB 6uccexkTpucoii yriua KAC?

1) na K
2) "Her

10
v

C

Kaxyio yacTb pasBépPHYTOro yrja CoOCTaBJIfAET yroJ, coxep-
sxammit 20°7

1) mosoBURY 3) BOCbMYIO YacTh
2) yeTBEpTH 4) 1eBATYIO YacThb

KakoBa rpagycHas Mepa yria, cocrapasiomas 50% mnpsa-
moro yria?

1) 60° 3) 45
2) 10° 4) 30°

B npsAMOYroJIbHOM TPeyroJibHUKE IpagycHas Mepa OJHOT0
u3 ocTphiX yrioB paBHa 30°. CKOJBKO IpajiycoB COJEPIKUT
JPYToii OCTPBIMA yroyu?

1) 60° 3) 90°
2) 45° 4) 20°

JluMa M3MepuJ yribl TPeYTrOJbHMKA 1 ITOJYYMJI TAKUE pe-
gysapraThl: 65°, 36°, 85°. BepHO /111 OH IPOM3BE] U3MEPEHUA?

1) na
2) et

. Ecotu nposecTn 6GucceKTpHCy pa3BépHYTOro yria, To rpaayc-

Had Mepa KajKAO0ro U3 IOJIyYeHHbIX YTJIOB OyAeT paBHa

1) 45° 3) 60°
2)90° 4) 50°
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Bapuanr 2

Kaxoii yros uzobpaskeéH Ha pucyHke?

1) npsamoit
2) ocTpeiit k
3) Tymoit

CKOJIbKO Ha PUCYHKE Pas3BEPHYTHIX YIJIOB?

1) onun
2) nBa
3) Tpu

4) HU OIHOT'O <

Kak HaspIBaeTCs yroj, rpagycHas Mepa KoToporo pasaa 89°? |

1) Tymoi 3) oCTpHIi
2) mpaMoit 4) pa3BEPHYTHIH

YKa)kuTe rpagycHyio mepy yriaa AOB.
1) 15°

B
2) 30°
3) 25°
0 A

4) 20°

SIBnserca mu nyu AB 6uccexrpucoit yroia CAD?

1) na
2) HeTr

/
A\B
D

i 4
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& |v/| ' 6. Kakyio yacTh pa3BépHyTOro yrja COCTaBJseT yroJ, Coxep-

] samuii 60°?
—31 i_—l 1) nonosury
WL 2) TpeThb
4[] 3) yueTBepTH
4) nATYIO YaCTh

&5 : 7. Kaxosa rpajgycHas mepa yria, cocrasiasiomas 10% nps-
[1] ] moro yria?
L] 1) 20°
B1L] 2)45°
4] ] s

3) 18

4)9°

&. B npsaMoyroJsHOM TpeyroJibHHKe IrpajlycHas Mepa OJQHOTOo
M3 OCTPBIX yrii0B paBHa 45°. CKOJBKO IpafiycoB COAEPKHUT
JIpyroi ocTpeIi yroa?

o] [ro][~| &
HEREN

1) 357

d 2) 90°

' 3) 45°

: 4) 60°
& [E ' 9. MoryT i yTJIbl TpeyroabHuKa 0bITh paBabiMu 120°, 327, 2877
i Q : 1) na
21 2) mer
= @ 10. Ecsiu npoBecTy OMCCEeKTPHUCY IPAMOro yria, To rpagycHasd
E1l Mepa KaKJI0ro 13 MOJyYeHHBIX YIJIoB OyJeT paBHa
2IL] @ 180
BILT + 2)40°
AL | gyap

. 4)90°
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